
Vitézek Lapja
Hiszek egy Istenben. Hiszek egy hazában. Hiszek egy isteni örök igazságban. Hiszek Magyarország feltámadásában!

V i t é z e k  L a p j a  X X I V .  é v f o l y a m  2 .  s z á m ,  2 0 1 8 .  d e c e m b e r

A VITÉZI REND B-A-Z Megyei Törzskapitányság új zászlójának megszentelése 2016. december 10-én, 
bensőséges ünnepség keretében Lillafüreden, az Emlékezés fája átadásakor.

Az ünnepségen részt vettek – a teljesség igénye nélkül – a Vitézi Rend elnök-főkapitánya és
 törzskara,  Miskolc város vezetése, Miskolc város főépítésze, 

a Hunguest Hotel Palota Lillafüred igazgatója, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei  Levéltár 
igazgatója,  a történelmi egyházak méltóságai, az emlékmű tervezője és megalkotói, 

a miskolci iskolák igazgatói, Miskolc város hagyományőrző szervezetei, a médiumok munkatársai. 
A képen  főtisztelendő vitéz Thodory Ferenc sajópetri parókus atya aki megszenteli, 

vitéz Csorba János széktartó által adományozott Borsod megyei Törzskapitányság dísz-zászlóját.
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A Vitézavatás a Vitézi Rend legnagyobb ünnepe. Az 
utóbbi évek hagyományaihoz hűen a belvárosi feren-
ces templom adott otthont az eseménynek, 2018. szep-
tember 29-én. 

A Vitézi Rend fénykorát az alapítást követő negyed év-
században élete. Ezután hosszú évtizedek következtek, 
az elnyomás időszaka, azok a „szűk esztendők”, amely-
re nem volt idő felkészülni, amit senki sem várt, s ami, 
mint egy csapásként az ország nyomorúságát hozta. Ma 
a Vitézi Rend harmadik korszakát éljük, a helyreállítás 
és a gyökerekhez való visszatérés időszakát, nem a régi 
módon, hanem a vitézek a jelenben élve, a jelen kor kihí-
vásaira leginkább választ adva szolgálják Istenüket, Ha-
zájukat, Rendjüket.

Az idei Vitézavatás rendhagyó módon zajlott. Miután 
mindenki elfoglalta a helyét a Főkapitány úr és kísérete 
vonult be, zászlókkal a magasban, amit a klérus, majd a 
Szent Korona másolata és díszkísérete követett. 

Az avatás szentmisével kezdődött, amelyen a szentbe-
szédet lovag Gregersen-Labossa György, a Johannita 
Lovagrend káplánja, evangélikus lelkész mondta. Ezt 
követően vitéz gróf Molnár-Gazsó János főkapitány úr 
beszédét hallhatták a megjelentek, amelyet az alábbiak-
ban leközlünk teljes terjedelmében.

„Tisztelt Nemzetes Rendtársaim! Kedves Vendégek!
Dicsértessék az Úr Jézus Krisztus! Erős vár a mi Iste-
nünk! Áldás békesség!

Vitézi Rend főkapitányaként külön tisztelettel üdvözlöm 
lovag Szilágyi Mihály urat a Johannita Lovagrend Ma-
gyar Tagozatának kancellárját, és lovag Gregersen-La-
bossa György evangélikus lelkész urat a Johannita Lo-
vagrend káplánját. Szövetségi hűséggel köszöntöm vitéz 
lovag Ütő Ákos urat a Jeruzsálemi Szent János Független 
Ispotályos Lovagrend Máltai Lovagok Magyar Nagyprio-
rátus nagyperjel helyettesét. Tisztelettel üdvözlöm nemes 
Parragh Imre urat a Magyar Nemesi Rend vezetőjét. Baj-

társi tisztelettel köszöntöm Vukics Ferenc alezredes urat 
a Baranta Szövetség elnökét. Testvéri szeretettel és barát-
sággal köszöntöm Tokár János ferences atyát. Köszöntöm 
a vitézavatáson megjelent tábornok urakat, főtiszt – tiszt 
urakat, nemeseket, lovagokat, képviselő urakat, polgár-
mester urakat, az egyházak képviselőit, nemzetes rend-
társakat, kadétokat, avatandókat és a kedves vendégeket. 
Rendtársi szeretettel üdvözlöm az Egyesült Államok, 
Kanada, Németország, Skandinávia, Benelux Államok, 
Kárpátalja, Erdély, Felvidék és Újvidék törzskapitánysá-
gainak megjelent vezetőit és tagjait! 

Idén 100 éve, hogy véget ért az I. Világháború. Ezt a há-
borút mi magyarok soha sem akartunk – még is tragikus 
hatással volt a magyar nemzetre nézve. Az Osztrák – Ma-

gyar Monarchia tagjaként magyarokhoz méltóan végig 
harcoltuk a háborút, szövetségeseinket soha el nem árul-
tuk. A négy évig tartó véres háborút nem a katonák ve-
szítették el. Mert ki hallott már olyanról, hogy az ország 
hadserege mélyen ellenségesen terülten harcban áll és 
ennek ellenére az vesztesként vonul haza?! Ezt a háborút 
a liberális politikusok és az őket pénzelő bankárok ve-
szítették el. Az akkori politikai elit nem is sejtette, hogy 
Európa szabadkőműves páholyai már évtizedekkel előbb 
döntöttek az Osztrák-Magyar Monarchia – azon belül 
Magyarország sorsáról. 

Frontról hazatérő katonáinkat nem virágcsokrok, hanem 
a liberális-kommunista csőcselék megvetése várta. Ma-
gyarország megszűnt nemzetállam lenni, amikor a Ta-
nácsköztársaság 133 napig tartó véres rémuralmát élték 
a sokat szenvedett magyarok.  Lenin fiúk kedvükre ölték 
a magyarokat, ízelítőt adva abból mit is jelent a kommu-
nista – szocialista eszme szerint élni. 
Sokat szenvedett nemzetünk a kínok kínját élte. S úgy 
tűnt ez sem elég, mert jött Trianon! Ez a szó, Trianon,  
a magyarok szívében máig izzó vasként él. A magyar 
nemzet végóráit élte, közel ahhoz, hogy eltűnjön a tör-
ténelem süllyesztőjében. A magukat győztesnek tartó ha-

Vitézavatás - 2018
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talmak maguk is elborzadtak attól, amit velünk magya-
rokkal tettek, és úgy vélték nemzeti létünk öt éven belül 
megszűnik.
Magyarok milliói imádkoztak, könyörögtek az Úrhoz. S 
Isten mindig meghallgatja a hittel hozzá kiáltókat. Így 
történt ez akkor is meghallgatva a magyarok könyörgését 
– vezért küldött nekünk. Ez a magyar vezér volt Horthy 
Miklós, kinek érdemeit elvitatni nem lehet. S több év-
tizednyi szocialista történelemhamisítás után – ma már 
a magyar kormány is a legmagasabb szinten emlékezik 
meg róla – rendkívüli államférfiúként említve.
Horthy Miklós születésének idén van 150. évfordulója. 
Amikor róla emlékezünk, úgy gondolunk rá, mint a ma-
gyar nemzet megmentőjére. Történelmünk bővelkedik 
tragédiákban. De soha olyan csapás nem érte az országot, 
mint a Trianonban ránk kényszerített békediktátum után. 
Ezekben a mérhetetlenül nehéz években szükség volt 
egy erőskezű vezetőre. Úgy vélem Horthy Miklós kor-
mányzó úr személyét méltán említhetjük a nemzet legna-
gyobbjai között. Kormányzó úrnak köszönhetjük, hogy a 
magyar államiság nem szűnt meg. Olyan államférfi volt, 
aki szívében mindvégig katona maradt. S mint katoná-
nak természetes volt, hogy a haza sorsa mindenekelőtt a 
legfontosabb. Horthy Miklós egy kivéreztetett, remény-
vesztett nemzet szívében tartotta ébren a remény lángját.
Kormányzó úr történelmi szükségszerűségnek érez-
te, hogy ősi mintára létrehozzon egy olyan szervezetet, 
amely testében és lelkében is magyar. Ez a szervezet lett 
a Vitézi Rend, amelynek vitéz nagybányai Horthy Mik-
lós kormányzó úr lett az első főkapitánya. Célja nem csak 
a hősként harcoló katonák jutalmazása volt, hanem egy 
olyan rend megalapítása, amire a magyar nemzet bármi-
kor számíthat. A Rend békeidőben szolgálta Magyaror-
szágot. S amikor a sors úgy hozta vérét adta a nemzetért. 
Magyarország és a kormányzó úr tragédiája azonos volt. 
Az akkori világ 2 legagresszívabb hatalma közé ékelőd-
ve nem volt választásunk. Akkor ért minket utol az újabb 
világégés, amikor a kormányzó úr vezette Magyarország 
csodákra volt képes. Megcsonkított hazánkban százával 
épültek a kórházak, óvodák és iskolák. Fizetőeszközünk 
a pengő világszerte ismert és az egyik legerősebb valuta 
volt. Külpolitikánk békés úton több elcsatolt területet is 
visszavezetett az anyaországhoz, hogy annak újra termé-
szetes és szerves része legyen. Ezeket a magyar csodákat 
égette porig a II. világháború. Magyarország nem a fa-
sizmus ideológiájáért harcolt, hanem az általunk már 133 
nap alatt megismert kommunizmus ellen fogott fegyvert. 

A magyar egy békeszerető nép. De tudomásul kell ven-
nünk, hogy Magyarország geopolitikailag a Nyugat és 
Kelet választóvonala. Ezért nincs nagyhatalom, amely 
a térségben ne akarta volna ezt az országot, Magyar-
országot a magáénak tudni. A háború véres évei után a 
kommunista Szovjetunió mindent megtett, hogy hazán-

kat idegen szocialista eszmék barakkjává tegye.  De a 
magyar egy hívő és szabadság szerető nép, amely nem 
tűri rabigát. Az Istenbe vetett hit és a szabadságszeretet 
adott erőt Magyarországnak, hogy 1956-ban a szovjet el-
len fegyverrel harcoljon. A harc ugyan elbukott a Nyugat 
cinkos hallgatása miatt. De a magyar nép példát mutatott 
az egész világnak hazaszeretetből és vitézségből. Ez a 
forradalom, majd szabadságharc ma is példaként szolgál-
hat minden zsarnok elleni harcban. Magyarország törté-
nelme során újra és újra bebizonyította, s bebizonyítja 
ma is, hogy nem tűri az idegen rabigát. Hiszem, hogy mi 
magyarok minden időkben példát mutattunk abban, mit 
is jelent keresztényként hinni Istenben és szeretni azt a 
földet, ahová születtünk. 

Középkori lovagok, vitézlő katonák méltó utódai voltak 
és ma is azok a vitézek, akik a Vitézi Rend tagjai. A vi-
tézek, ahogyan régen úgy ma is eleget tesznek esküjük-
nek és nem szűnnek meg szolgálni a magyar nemzetet. 
Amikor nemzetről beszélek, nem csak csonka határain-
kon belüli országra gondolok, hanem az elrabolt magyar 
részekre is, ahol magyar testvéreink millió élnek, ma is 
bízva a magyar feltámadásban. 

Katonai rend vagyunk. Számunkra az alapító főkapitá-
nyunk parancsa, végakarata szent. Ennek értelmében a 
Vitézi Rend erős bástyája kíván lenni a magyar nemzet-
nek. Békeidőben az elesettek, a gyengék gyámolítói va-
gyunk. De ha szükség úgy hozza – elődeinkhez méltóan 
védelmezzük hazánkat. 
A világ változóban van. A jó és a rossz harca már javában 
dúl: ahol sötét erők egy új világrend kialakítására töre-
kednek. Ennek eszköze a globális felmelegedésre épí-
tett, mesterségesen generált migráció is. Ahol emberek 
milliói, talán milliárdjai indulnak el honfoglaló útjukra. 
Joggal tehetik fel a kérdést, hogy ilyen történelmi idők-
ben mit tehet Magyarország? Mit tehet a Vitézi Rend? 
A válaszom a már előzetesen elmondottakból adódik. 
Vissza kell vezetni a népet Istenhez. S újra természetes 
fogalommá kell tenni a hazaszeretet és vitézség fogal-
mát. Hiszem, hogy Isten nem feledkezik meg rólunk és 
azokról az európai népekről, amelyek hozzá kiáltanak.  
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Magyarország kormánya elsőként állt ki a nemzetálla-
mok léte, és a keresztény élet védelme mellett. A magyar 
példa hétről hétre több követőre talál. S hiszem, hogy a 
jó és a rossz harcában mi a jó oldalon állunk, amely végül 
győzedelmeskedni fog. Nekünk, vitézeknek példát kell 
mutatnunk. Fel kell vállalnunk azokat az ideákat, amiket 
a liberális elit minden eszközzel írt. Mi hiszünk Istenben, 
hiszünk a család szentségében és szeretjük a hazánkat. 
Ez a megmaradás útja. Minden más a pusztulásba visz. A 
Vitézi Rend tagjai arra törekedjenek, hogy jó magyarok, 
majd bátor magyar vitézek legyenek!

Ezekben a nehéz időkben a Rend népszerűsége évről 
évre nő – még akkor is, ha erről a média szemlehúnyva 
hallgat. Köszönhető ez annak, hogy a Rend számos olyan 
feladatot vállal, amivel igyekszik a magyar társadalom 
hasznára lenni. A Vitézi Rend számos országban ismert. 
S ami még fontosabb: elismert. S annak ellenére, hogy 
egyes kormányzati felmérések szerint a Rend holdudva-
ra meghaladja a 100 000 főt – csak reménykedni tudok, 
hogy eljön az idő, amikor majd a magyar kormány is el-
ismerően nyilvánul meg a Rend munkáját látva!? Ezért 
fájó, de büszke szívvel csak azt mondhatom – minden el-
ért eredményért egyedül Önöknek – vitézeknek tartozom 
köszönettel. Hiszem, hogy az állam vezetése felismeri, 
hogy a Rend nem rivalizálni, hanem segíteni akar, a ma-
gyar emberek megelégedésére. Ezért arra kérem a Vitézi 
Rend munkacsoportjait: 

a Karitatív Részleget,

a Hagyományőrző Törzskapitányságot,

a Hadisírgondozó Csoportot,

a Vitézi Rend Katasztrófavédelmi Századát, 

a Vitézi Rend Katonai és Rendvédelmi Tagozatát, hogy 
minden nehézség ellenére tartsanak ki, és folytassák 
munkájukat!

Alapítónk a Vitézi Rendet erős bástyának szánta, és mi 
azok is leszünk. Mindent megteszünk, hogy a magyar 
emberek lelkében ne verjen gyökeret idegen eszme, vagy 
idea. Azon fáradozunk, hogy az egykoron dicső fogalmak 
ne tűnjenek idejétmúltnak, hiszen azok örökérvényűek. 
Békeidőben továbbra is a gyengék gyámolítói maradunk. 
Készen arra, hogy ha kell, a hódítók útját álljuk, ahogyan 
azt elődeink is tették 1000 éven át.

Tisztelt Avatandók! 
Kedves Kadétok!
Mindig nagy öröm számomra, amikor vitézavatáskor kö-
szönthetlek benneteket. Ti jelentitek a Rend életében a 
folytonosságot.
Tőletek is azt várom, mint minden vitéztől. Bízzatok 
az Úrban, és alázattal szolgáljátok a magyar nemzetet. 

Tudom, hogy eljön a magyar feltámadás napja, amikor 
Magyarország méltó lesz régi híréhez. Hiszem, hogy mi 
a küldetésünk nemes és szent. Ezért egy közös akarat-
tal szolgáljátok ti is a nemzetünket és a Vitézi Rendet! S 
amikor megvalósul az 1000 éves álom és Magyarország 
a világban méltó helyére kerül. Tiszta lélekkel, erős szív-
vel elmondhatjuk, ennek a gyönyörűségnek mi, vitézek 
zászlóhordozói voltunk és vagyunk.

Isten óvja Magyarországot!

Isten áldja a Vitézi Rendet!”

A főkapitány urat követően a kitüntetések, elismerések 
és kinevezések átadására került sor, ezt követte ifjaink 
kadéttá fogadása, majd kezdetét vette a vitézavatás. 
Szép volt látni az avatást követő meghatott arcokat, hi-

szen valaki több tíz évet várt arra, hogy a Rend soraiba 
léphessen, míg más elődje örökét vette át. Osztozni e ne-
mes feladatban megtisztelő, ugyanakkor komoly felada-
tokkal és kötelezettségekkel is jár. 
Akik a Rend soraiba léptek, mindannyian ünnepélyes 
esküt tettek le a Szent Koronára, hogy hazájukat bármi 
áron megvédik. Az újonnan avatottak nevében vitéz Hor-
váth Richárd, Hatvan polgármestere osztotta meg ünnepi 
gondolatait.
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Az ünnepség végén elénekeltük a Himnuszt, a Szózatot 
és a régi magyar Himnuszt, a „Boldogasszony Anyánk” 
kezdetű éneket.

2018-ban avatott vitézek

2018-ban avatott vitézek:
vitéz Aranyi János
vitéz Bagyánszki János
vitéz Bánhidiné Habó Erzsébet
vitéz Barba Miklós Ede PH.
vitéz Barba Péter János PH.
vitéz Basó László Farkas
vitéz Bercsényi Emilia
vitéz Bocska Imre
vitéz Bodrogi László, Dr.
vitéz Bóna Róbert
vitéz Budai Gábor, Dr.
vitéz Csabai Zsolt Norbert Dr.
vitéz Doma István
vitéz Erdei Róbert
vitéz Forisek Péter PH.
vitéz Gagyi Borbála, Varga Gyuláné
vitéz Gasparin István János

vitéz Győri-Náray Enikő Bettina
vitéz Hajdú Árpád
vitéz Hámori Zoltán
vitéz Hegyi Alexandra
vitéz hejődemeteri Demeter Péter Kálmán
vitéz Horák Anett
vitéz Horváth Richárd
vitéz Hudáky Gyula Dr. PH.
vitéz Hudáky József
vitéz Kaló István
vitéz Kasza Dániel
vitéz Kátay-Barba Rafael Péter
vitéz Kertész Erzsébet
vitéz Kovács Dániel
vitéz Kovács Katalin Bernadett
vitéz Kurmay Sándor
vitéz László Árpád
vitéz Lukács Botond
vitéz Major László
vitéz Maksa Mátyás
vitéz Mármarosi Ádám Imre
vitéz Mármarosi Imre
vitéz Nacsády István PH.
vitéz Németh Ferenc
vitéz Németh Zsolt
vitéz Petőcz Imre István
vitéz Petőcz László
vitéz Piti János
vitéz Porosztoczky István Dr.
vitéz Reményi Ágnes, Kondekné
vitéz Reményi Éva, Lehóczkiné
vitéz Sikvölgyi Andrásné
vitéz Sinkó Levente
vitéz Sónyi Markus Imre
vitéz Suta István Mátyás
vitéz Szakadáti János PH.
vitéz Szásznádasi Sándor PH.
vitéz Szeivolt Csaba
vitéz Széles Csongor
vitéz Szente Lipót
vitéz Szigeti Tamás
vitéz Sziráki József PH.
vitéz Tófalvi János
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vitéz Tóth Csaba Imre
vitéz Varga Ferenc
vitéz Viczai Miklósné
vitéz Winhardt István  PH.

Új kadétok:
Brummer Emese Sára 
Brummer Luca Róza 
Kondek Mátyás 
Oross Napsugár

Kitüntetettek, meghívott vendégek

A Vitézi Rend főkapitánya a Vitézavatáson az alábbi ki-
tüntetéseket adományozta:
VR II. Osztályú Lovagkereszt

– vitéz Hóka Ernő nemzetes úr
VR Tisztikereszt

– vitéz Fejes Zoltán székkapitány úr
– vitéz Stefán Simon székkapitány úr

VR Arany Érdemkereszt
–  vitéz Hajdú Gyula vitézi hadnagy úr, akit egyúttal 

Bács-Kiskun megye székkapitányává nevez ki
–  vitéz Grosch Attila törzskapitány úr

VR Ezüst Érdemkereszt
–  vitéz Szalai Attila törzskapitány úr 
–  vitéz Csaba Tamás széktartó úr
–  vitéz Kenéz Lajos vitézi őrmester úr
–  vitéz Pintér András székkapitány úr

VR Bronz Érdemkereszt
–  vitéz Maczó László nemzetes úr
–  vitéz Veres Kálmán János vitézi hadnagy úr, akit 

egyúttal a VR Karitatív Csoport székkapitányává 
nevez ki

–  vitéz Bárány János székkapitány úr, Vitézi Rend 
Katonai Rendvédelmi Tagozat parancsnoka, akit 
egyúttal a Vitézi Rend Katonai és Rendvédelmi 
Tagozat törzskapitányává nevez ki

–  vitéz ifjú Szakács László vitézi székkapitány úr, 
akit egyúttal a VR Hagyományőrző Törzskapi-
tányság székkapitányává nevez ki

–  vitéz Csantavéri Tivadar székkapitány úr
Horthy 150 Emlékérem 

–  vitéz Varga László főszéktartó úr
–  vitéz Pákh Imre törzskapitány úr
–  vitéz Sebő Enikő törzskapitány asszony

VR 95 Ezüst Emlékkereszt
–  vitéz Tajthy Árpád törzskapitány úr

Horthy Arany Emlékérem
–  vitéz Varga Attila kincstárnok úr
–  vitéz Füzesi János vitézi hadnagy úr
–  vitéz Szabó Vilmos székkapitány úr, akit egyúttal 

nyugállományba helyez 
–  vitéz Zimmermann Péter vitézi hadnagy úr
–  vitéz Csűry Csaba vitézi hadnagy úr, akit egyúttal 

Budapest széktartójává nevez ki
Horthy Ezüst Emlékérem

–  vitéz Veres Andor nemzetes úr, akit egyúttal He-
ves megye vitézi hadnagyává nevez ki 

–  vitéz Hegyi Pál nemzetes úr, akit egyúttal Heves 
megye vitézi hadnagyává nevez ki

–  Horthy Bronz Emlékérem
–  vitéz Gódor László nemzetes úr, akit egyúttal a 

VR Tiszti Különítmény vitézi hadnagyává nevez 
ki  

–  vitéz Daubner Attila nemzetes úr, akit egyúttal a 
VR Tiszti Különítmény vitézi hadnagyává nevez 
ki 

–  vitéz Zimmermann Dávid vitézi őrmester úr
–  vitéz Balázs Sándor nemzetes úr
–  vitéz Almási Szabó Attila vitézi hadnagy úr
–  Kósáné vitéz Varga Zsófia nemzetes asszony, akit 

egyúttal Budapest vitézi őrmesterévé nevez ki
vitéz Orosz Árpád vitézi hadnagy úr, akit egyúttal 
Somogy megye székkapitányává nevez ki
–  vitéz Troján Tamás nemzetes úr, akit egyúttal 

Csongrád megye székkapitányává nevez ki
–  vitéz Komolai Szabolcs nemzetes úr

Horthy Bronz Emlékérem
–  vitéz Versegi Herceg Balázs vitézi hadnagy úr
–  vitéz Mezei Orsolya vitézi őrmester asszony
–  vitéz Bozsó János vitézi őrmester úr
–  vitéz Kohánszky András Béla vitézi őrmester úr
–  vitéz Tóth Dániel nemzetes úr
–  vitéz Brunner Krisztián nemzetes úr
–  vitéz Gresina Róbert nemzetes úr

Vitézi Rendért Érdemérem
–  Szíjj Piroska úrhölgy

Hálásan köszönjük Tokár János ferences atyának, hogy minden vitézavatáson 
megtisztel minket jelenlétével, s Isten áldását közvetíti felénk.
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Ismét megérkezett az ősz New Yorkba, ami azt jelenti, 
hogy az amerikai vitézek szeptember második hétvé-
géjén összegyűlnek Long Islandon.  Vitéz Pákh Imre, 
az USA országos törzskapitányának elegáns villája 
adott otthont az ünnepség számára. Már közel másfél 
évtizede ez a rezidencia válik a magyar élet központ-
jává a hétvégére.
 
A Rendtársak az USA minden tájáról érkeznek erre a 
nagyszerű alkalomra, Californiától Detroitig, Colorado-
tól Texasig, New Jerseyt, Connecticutot és New Yorkot is 
beleértve. Habár a hivatalos program csak vasárnap kez-
dődik, a tisztikar számára már szombaton kezdetét veszi 
a rend életét, tevékenységét és jövőét érintő események 
megvitatása. Tervek, konkrét intézkedések megfogalma-
zása és elfogadása szerepeltek a napirenden. 

Vasárnap reggel már folyamatosan érkeztek a vitézek és 
családtagjaik az ünnepi alkalomra. Az idei, 2018-as vi-
tézavatáson a rendkívüli időjárás ellenére, mintegy het-
ven fő gyűlt össze. Az esemény a zöld szalonban vette 
kezdetét, ahol vitéz Szigeti István központi székkapitány 
meleg szavakkal köszöntötte a megjelenteket, és ismer-
tette az előttük álló programot. Két fontos eseményre hív-
ta fel a figyelmet. A Vitézi Rend alaptásának 95. évfordu-
lója alkalmából a legmagasabb kitüntetésben részesítette, 
és díszkardot adományozott vitéz Nyárády Elemérnek. A 
második legmagasabb kitüntetést, dísztőrt adományozott 
a 90. életévét betöltött vitéz Miklós József nyugalmazott 
törzskapitánynak, a Rendben betöltött tevékenységük el-
ismeréséért. A kitüntetéseket connecticuti otthonukban 
vették át a vitézek az USA országos törzskapitányától.

A bevezetőt követően, a Himnusz eléneklése és a „Ma-
gyar Hiszekegy …”, elimádkozása után vitéz Kiss Bar-
nabás atya, aki Detroitból érkezett, egy igazán szívhez 
szóló, emelkedett istentiszteletet tartott, ami fennkölté és 
bensőségessé tette a jubileumi vitézvatást.

Ezt az eseményt az tette még különlegesebbé, hogy vitéz 
nagybányai Horthy Miklós Kormányzó 150. születés-
napját ünnepelték honfitársaink a távoli Amerikában. Ne 
felejtsük azt sem, hogy a kormányzó úr újratemetése 25 
évvel ezelőtt történt Kenderesen, amin hetven ezer ember 
rótta le kegyeletét.

Ezt követően vitéz Pákh Imre C.S.R. USA országos tör-
zskapitány ünnepi beszéde következett. Felolvasta a Vi-
tézi Rend főkapitányának, vitéz gróf Molnár Gazsó Já-
nos levelét az USA Törzséhez. A levélben üdvözölte a 
jelenlévőket és köszönetet mondott az Amerikában folyó 
munkáért és a támogatásért, ami a Rend és az anyaország 
felé megnyilvánul. vitéz Pákh Imre törzskapitány ismé-
telten felhívta a figyelmet arra, hogy a Vitézi Rend egy 

élő, aktív és tevékeny szervezet. A Rend tagjai megje-
lennek new yorki Főkonzulátuson tartott eseményeken, 
vagy az általuk szervezett március 15-i, október 23-i, 
valamint az 1956 forradalom emlékére tartott koszorúzá-
son. Képviselik a Rendet a washingtoni követségen ren-
dezett hivatalos eseményeken is. Örömmel jelentette be, 
hogy rendhagyó módon, de remélhetően ezután gyakrab-
ban, rendi felterjesztésre, állami kitűntetésben részesült 
vitéz Hóka Ernő az ’56-os forradalom és szabadságharc 
hőse. Remények szerint ez egy folyamat egy jó együtt-
működés kezdete lesz.   
      
Beszédét megszakítva egy perces néma megemlékezést 
kért az elmúlt időben elhunyt rendtársakért. A Hadak 
Útjára lépett vitézek neve álljon itt mementóul:  vitéz 
Miklós Józsefné, vitéz Berecz Endre Levente, vitéz Ber-
nhardt Béla, vitéz Kudriczy Márta. Haláluk nagy veszte-
ségei az USA Törzs számára.

vitéz Pákh Imre a következőkben javasolta, hogy az 
USA Törzs a jövőben, 2019-től, szervezzen Vitézi Pik-
niket kétszer egy évben. Egyet télen és egyet a nyári idő-

Vitézavatás New Yorkban
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szakban. Ezen az összejövetelek lehetőséget adnak majd 
a rend tagjainak egymás jobb megismerésére, ötletek, 
vélemények cseréjére. Különösen tekintettel a fiatalabb 
vitézekre. Lehetőséget kapna a rendi vitézség a tervek 
egyeztetésére, törzsi problémát megvitatására és közös 
vélemények kidolgozására.

Az őt követő szónok dr. vitéz Balogh Sándor profesz-
szor úr emlékezett meg vitéz Horthy Miklós kormányzó  
születésnapja alkalmából. Méltatta a Kormányzó életét, 
tevékenységét, és történelmi szerepét Magyarország éle-
tében. Megemlékezett a magyar hazát építő munkájáról.
vitéz Kun Szabó István személyes kapcsolatait elevení-
tette fel az avatandókkal.

A felszólalások után az avatandók eskütétele következett. 
Az eskü szövegét vitéz Kulcsár István központi törzska-
pitány olvasta föl a hat avatandó előtt, amelyre minden 
várományos az „Isten engem úgy segéljen” választ adta, 
megerősítve ezzel elkötelezettségét a Vitézi Renddel és 
annak céljaival. Ezután a találkozó legszebb része, az 
avatás következett. Mind a hat várományos, egymás után 
térdelt le a selyem párnára, majd vitéz Pákh Imre USA 
országos törzskapitány a pallossal megérinttette a vállát, 
ezzel vitézzé és a Rend tagjává fogadva a várományost. 
A felavatott vitézek érzelmes meghatódottsággal fogad-
ták a Rendbe való felvételüket.

Az avatottak névsora: dr.vitéz Somkúti István, az ame-
rikai-magyar Orvos Kamara elnöke, vitéz Balogh Gyula 
Elemér, vitéz Gömbös Gyula, a korábbi miniszterelnök 
unokája, vitéz Kemény Tamás, vitézBalogh István, vitéz-
Balogh György és vitéz Gorondi János.

Az új vitézeket vitéz Hóka Ernő köszöntötte. Felhívta a 
figyelmüket arra, hogy mindig tartsák szem előtt a Rend 
küldetését és ez ösztönözte őket feladat vállalásra.
A Törzsszék zászlajának feldíszítését vitéz Debbie Mar-
tonfalvay, zászlóanya végezte. Piros, fehér, zöld nemze-

tiszínű szalaggal, „Isten áldd meg a magyart” felirattal, 
Center Island 2018. szeptember 9. évszámmal.
Majd kitüntetések átadása következett, amelyre vitéz-
Pákh Imre országos törzskapitány vette vissza a szót. 
Önzetlen munkájukért a következők vehették át az elis-
merést: 
vitéz Martonfalvay Tamás a Rend Ezüst Érdemkeresztjét, 
vitéz Hamrák Ferenc a Rend Arany Érdemkeresztjét, 
vitéz Szigeti István a Rend Tisztikeresztjét és 
vitéz Hóka Ernő a Rend Lovagkeresztjét érdemelték ki. 

Továbbá a jelenlévő rendtársak közül, többen vehették át 
a vitéz nagybányi Horthy Miklós kormányzó 150. szüle-
tésnapjára kibocsátott emlékérmet.

A hivatalos program bezárása után frissítők felszolgá-
lása és kötetlen beszélgetés következett. A szokásos  
csoportfényképet, a rosszidőre való tekintettel a bálte-
remben készítették el. Ezek után kezdetét vette az ebéd. 
A magyar konyha és a szakácsnő remekeit szolgálták fel: 
gyönygyöző, aranyszínű húsleves, rántott hús, uborka sa-
látával, borjú pörkölt galuskával, töltött sült hús, rántott 
gomba.  Az  édességek listája: zserbó, almás és túros pite, 
borhabkrém kocka voltak.

A díszebéd után még sokáig együtt maradtak a vitézek és 
családtagjaik. Élénk beszélgetés és eszmecsere bontako-
zott ki. A 2018-as Vitézi Találkozó a késő délutáni órák-
ban ért véget, amikor is a résztvevők magyarságukban 
rendíthetetlen hittel feltöltődve indultak haza.
Isten áldd meg a magyart!

vitéz Szigeti István 
központi székkapitány              

USA Törzs     

vitezirend.com
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Vitézavatás Háromszéken

A Szent Korona hiteles és felszentelt másolatának je-
lenlétében, felemelő és nemzettudat erősítő ünnepség 
keretei között avatott vitézzé 17 arra érdemesnek ta-
lált személyt vitéz gróf Molnár-Gazsó János a Vité-
zi Rend főkapitánya vasárnap, a vargyasi unitárius 
templomban.

Az Isten hajlékában e különleges alkalomra összesereg-
lett, és azt megtöltő gyülekezet állva fogadta a kíséreté-
vel bevonuló főkapitányt, a történelmi magyar egyházak 
képviselőit és a Szent Koronát, a róla elnevezett lovag-
rend tagjaival együtt.

„Légy a segítségünkre Urunk a döntéseink meghozatala 
és megtétele idején. Segíts, amikor útra indul gyermeked. 
Segíts, amikor a mindennapi kenyeret megosztjuk egy-
más között, hogy azt békességgel tegyük. Segíts, amikor 
ajkunkra vesszük a te nevedet és megszólítjuk egymást, 
hogy a szó tiszta és becsületes legyen” – fohászkodott 
Ilkei Árpád unitárius tiszteletes a jelenlévők és magyar 
nemzet nevében az avatási szertartást megelőző Isten-
tiszteleten. 

Ennek végeztével és a Magyar Hiszekegy elhangzása 
után, vitéz Németh Sándor az esemény narrátora és mo-
derátora vette át az irányítást és kérte fel szólásra Szőcs 
Dénest, Vargyas alpolgármesterét, aki szeretettel és tisz-
telettel köszöntötte az egybegyűlteket.

A trianoni békediktátummal sújtott magyarság megma-
radása érdekében Horthy Miklós, Magyarország kor-
mányzója által 1920-ban életre hívott Vitézi Rend hár-
mas célt követ, tudhattuk meg a narrátortól. Ezek pedig a 
vitézséggel párosult honfierény jutalmazása, a nagyidők 
legjobbjainak megtartása, valamint a hősök nemzetsége 
fennmaradásának a biztosítása. Így soraiba azokat fogad-
ja, akik saját jogon, vagy katona elődeik hősies harctéri 
helytállása, illetve békeidőben bizonyított kiemelkedő 
hazafisága révén érdemelték azt ki.

A vitézi eszme haza, család és szeretet hármas jelszavát 
nem csak ünnepségeken kell hangoztatni, nem csak kül-
sőségekben kell érzékeltetni, hanem a mindennapokban 
is ennek kell megfelelni – figyelmeztette vitéz Kelemen 
Tibor háromszéki törzskapitány, a rend várományosait.
Az I. világháború zsarnok győztesei nem tudták, hogy az 
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országot feldarabolhatják és megcsonkíthatják ugyan, de 
a nemzetet nem tudják szétszakítani. A magyar nemzet 
ugyanis egy és oszthatatlan, mert az összetartozás érzése 
nem ismer államhatárokat. Éppen ezért a mindenkori je-
len magyarjainak szent kötelessége, hogy ezt az eszmét 
nemzedékről-nemzedékre átadják, hiszen ez a megmara-
dásunk és feltámadásunk egyedüli záloga – hangsúlyoz-
ta vitéz gróf Molnár-Gazsó János főkapitány, történelmi 
korokon átívelő ünnepi beszédében.

A rendkívüli esemény előléptetésekkel, valamint elis-
merések és kitűntetések átadásával folytatódott. Ezt kö-
vetően került sor idős és ifjú Bedő László, illetve Petke 
András és Petke Pál vitézzé fogadására, amely megtisz-
teltetésben post mortem részesültek, a haza és nemzet 

érdekében kifejtett áldozatos tevékenységük elismeré-
seként. Barabás Mózest, Beke Tibort, Bodoki Bélát, dr. 
Bölöni Sándort, Csog Jánost, Fülöp Gál László és Ilkei 
Árpád tiszteleteseket, továbbá Galló Ernőt, Máthé Mar-
gitot, Szilágyi Juliannát, Szilágyi András Levente, Szőcs 
Dénest, Szőcs Editet az eskü letétele után pallos érintés-
sel avatta vitézzé a főkapitány.

Az ünnepség himnuszaink közös eléneklésével ért véget.

vitéz Bedő Zoltán
sajtóreferens, Háromszék

vitezirend.com

A Vitézi Rend Katonai Rendvédelmi Tagozat folyó 
év augusztus 17-től 19-ig a Vitézi Rend Katasztrófa-
védelmi Századával karöltve részt vett a Magyarok 
Országos Gyűlése (MOGY) rendezvényen, annak 
biztosítását látta el. A rendezvényen 62 ezer ember 
látogatott el. Kiemelkedő feladat volt az eseményen 
megjelent államtitkár személyi biztosítása, amit szak-
szerű végrehajtás mellett a vendég teljes megelége-
dettsége is igazolta. A feladat ellátására intenzív fel-
készítéssel, a törzskapitány kiváló irányítása mellett 
készült egység.

Az idei hadgyakorlatát a Vitézi Rend Katonai-Rendvé-
delmi Tagozata Mátraszentimrén tartotta szeptember 14-
től 16-ig. A gyakorlaton részt vettek a Küldöttgyűlés által 
meghatározott, katonai múlttal nem rendelkező tisztek, 
illetve várományosok. Az feladatokat kitűnő munkával 
látták el. A gyakorlatunkon megjelent Vukics Ferenc al-
ezredes úr, viszonozva egységünk MOGY-on tett szol-
gálatát. 
Az esemény ünnepséggel záródott, amelyen tiszteletét 

tette vitéz gróf Molnár-Gazsó János főkapitány, valamint 
vitéz Varga László főszéktartó úr is. A felsorakozást kö-
vetően megkoszorúzták a ház névadójának, Keken And-
rásnak az emléktábláját, amelyet követően főkapitány úr 
megtartotta ünnepi beszédét. A képzés kiadós ebéddel ért 
véget. 

KATONAI-RENDVÉDELMI TAGOZAT



12

Vitézek Lapja 2018. DECEMBER

Ezen esztendő fénypontja rendünk életében a vitézava-
tás. A Vitézi Rend Katonai-Rendvédelmi Tagozat másod 
ízben biztosította a rendezvényt kellő szaktudással és fel-
készültséggel. Nagy megtiszteltetés és elismerés érte a 
csapatot.
A Tagozat országos parancsnokát, vitéz lovag Bárány Já-
nost törzskapitánnyá léptették elő, és a VR Ezüst Érdem-
kereszt kitüntetést vehette át. Vitéz Zimmermann Péter 
vitéz hadnagy
VR Horthy Arany Emlékérmét, vitéz Zimmermann Dá-
vid vitéz őrmester a VR Horthy Ezüst Emlékérmét, vi-
téz Kohánszky András Béla vitéz őrmester a VR Horthy 

Bronz Emlékérmét, vitéz Gresina Róbert a VR Horthy 
Bronz Emlékérmét vehették át munkájuk elismeréseként.

Kohánszky András Béla
kat.-rendv. őrmester

A Katonai-Rendvédelmi Tagozat az egész ország 
területén várja a jelentkezőket, vitézeket és nem 

vitézeket, fiatalokat, tenni akaró idősebbeket, férfia-
kat és nőket egyaránt! Jelentkezés rövid motivációs 

levéllel a kozponti.iroda@vitezirend.com címen. 

A 2018-as évet január 13-án megtartott szokásos évi 
vezetői értekezlettel kezdte a század, ahol meghall-
gattuk a parancsnokok beszámolóit és megbeszélésre 
kerültek az idei év feladatai, képzései, gyakorlatai.

Február 20-án a Katasztrófavédelem készenléti riasztást 
rendelt el az országos hóhelyzet miatt, ezért minden me-
gyében a századparancsnokaink részére elrendelésre ke-
rült a készenlét. Bevetésre ez esetben nem került sor, a 
helyzetet a hivatásosok tudták kezelni.

Március 19-én a Hajdú-Bihar megyei egység egyik tagjá-
nak sajnálatos módon leégett a háza, ebben az esetben is 
megmutatkozott, nem először, a század országos össze-
fogása, mert 24-én már érkezett az adomány a bajtársunk 
részére.

Április 6-án a budapesti egységgel Ifjúsági katasztrófa-
védelmi versenyen vettünk részt. A 7-es számú “Gólya 
Viszi a fiát” versenypályát alakítottuk ki. A versenyen 
való aktív részvételt a Katasztrófavédelem levélben kö-
szönte meg a Vitézi Rendnek.

Pár napra rá az egyik budapesti szórakozóhely mélyebb 
területén talajvíz tört fel több mint 50 cm-es magasság-
ban. Ez kiváló alkalmat szolgát arra, hogy a pályázaton 
nyert, Honda típusú vízszivattyúnkat kipróbáljuk. A szi-
vattyú igen jól működött, az összegyűlt több mint 20 
köbméter vizet pillanatok alatt eltávolította.

Május elsején a század Hajdú-Bihar megyei egysége a 
kabai majálison, a Kabai Önkéntes Tűzoltókkal együtt-
működve műszaki mentés gyakorlaton vett részt.

Szintén májusban a budapesti egység több tagja a Fővá-
rosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság által szervezett 40 
órás tűzoltói és kisgépkezelői tanfolyamot elvégezte és 
sikeresen is vizsgázott.

A Vitézi Rend katasztrófavédelmi százada nemcsak ka-
tasztrófahelyzetben közvetlenül, hanem egészségügyi 
vészhelyzet kialakulása során is az elsők között segít. 
Így június 2-án a Hajdú-Bihar megyei egység véradáson 
vett részt.

Június közepén immár harmadjára meghívást kaptunk a 
Rákosmenti Rendvédelmi és Katonai napokra, ahol saját 
bemutató sátrat állítottunk fel és a XVII. kerületi men-

Katasztrófavédelmi Század
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tőcsoporttal bemutatót tartottunk, melyben 
katonai lánctalpas daruval való mentés és 
tűzoltás is szerepelt.

Nyáron Erdélyben sajnálatos módon több 
hetes árvíz volt, amelyben a Vitézi Rend 
Katasztrófavédelmi század erdélyi egysége 
segédkezett több napon keresztül, kimene-
kítési és vízszivattyúzási feladatokat láttak 
el. Tekintettel a súlyos helyzetre, készenlét 
került elrendelésre a Hajdú-Bihar megyei 
egység részére, amennyiben szükség lett 
volna rá, mentek volna Erdélybe nemzet-
társainknak segíteni.

Nyáron a Bács-Kiskun-megyei Katasztró-
favédelmi Igazgatóság aláírta a Vitézi Rend 
Katasztrófavédelmi század Bács-Kiskun 
megyei egységével az együttműködést. Et-
től a pillanattól kezdve az állomány hivata-
losan is elkezdheti a feladatát végezni.
Július 7-én két napra a Vitézi Rend meghí-
vást kapott, köztük én is katasztrófavédelmi 
parancsnokként Schwerte szép városába, 
ahol magyar napot tartottak. Bemutatták a 
Schwertei regionális tűzoltó parancsnoksá-
got, ahol ki is próbálhattuk a legújabb fel-
szerelések egy részét.

Július-15-én a Hajdú-Bihar megyei egység 
Baka fesztiválon vett részt nagy sikerrel.

Augusztus 2-án és szeptember 1-én a Fővá-
rosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság riasz-
tást adott ki és készenlétet rendelt el. A bu-
dapesti egység ezen a két napon több fővel 
2 órán belül készenlétben volt. Bevetésre itt 
sem került sor, a hivatásosok tudták kezelni a helyzetet.

Augusztus 16-19. között került megrendezésre a Magya-
rok Országos Gyűlése (MOGY) Ópusztaszeren, amelyre 
a század állományát kérték fel a rendezvény helyszínén 
a polgári védelmi feladatok ellátására és az esetleges ka-
tasztrófahelyzet elhárítására. Ezen 4 nap alatt 32 fő szol-
gált a rendezvényen a századból. Az állomány tagjai több 
megyéből és az újjáéledő Vitézi Rend Katasztrófavédel-
mi század Csongrád megyei egységéből jöttek. A polgári 
védelmi biztosítás mellett a rendvédelem biztosításába is 
besegített a század.

Szeptember 2-án, helyettesemmel, Győrbe látogattunk 
el megszemlélni a század Győr-Moson-Sopron megyei 
egységét, ahol már megkötött együttműködés van a me-

gyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal. Ezt követően, 
még aznap, Nagymadra látogattunk el, a felvidéki ál-
lományt megtekinteni és értekezletet tartani. Kellemes 
meglepetésként ért az állomány gyors fejlődése, mind 
létszámban, mind ruházatban.

Október 7-én a Hajdú-Bihar megyei egységnél tartottunk 
munkaértekezletet. 

Október 9-én a Hajdú-Bihar megyei egység USAR gya-
korlaton vett részt a megyei katasztrófavédelmi-igazga-
tósággal karöltve, melyet nagy sikerrel teljesített a szá-
zad állománya. 

Még e hónap 20-án a Vitézi Rend Katasztrófavédelmi 
század budapesti állománya Fóton több szervezetet be-
vonva, több mint 50 fővel gyakorlatot szervezett, mely-

Töltsd ki és küldd vissza az adatlapot és felvesszük Veled a kapcsolatot!
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Ha elmúltál 18 éves,

tudni szeretnéd, mit kell tenni veszélyhelyzetben,

szeretnél segíteni másoknak és másokon,

a nemzet szemében megbecsült tevékenységet 

szeretnél végezni,

szabadidődet nemes célra szeretnéd fordítani,

ingyenes képzéseken szeretnéd fejleszteni Magad

jelentkezzen csapatunkba!
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nek során akadály elhárítási, gépkocsiból mentési, első-
segély ellátási, tűzoltási, kutatás-felderítési, épületből 
mentési és kitelepítési feladatokat láttak el. A gyakorlatot 
a helyszínen a Katasztrófavédelem hivatásos tagjai is fi-
gyelemmel kísérték és kielemezték. 

Október 25-én a Fővárosi Katasztrófavédelem gazdasági 
továbbképzésre rendelte be a század vezetését.

Novemberben a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgató-
ság Dél-budai kirendeltség kérésére felkészítő gyakorla-
tot tartunk Kamara erdőben.

A felvidéki Katasztrófavédelmi Század tevékenységi 
naplója a 2018. évben:
A 2018-as évet január első hetében a Felvidéki Kataszt-
rófavédelmi Század tagjainak értekezletével kezdtük, 
amelynek során a 2017-es év kötelezettségvállalásait és 
tevékenységét elemeztük és értékeltük ki.

2018-as év folyamán részt vettünk a Szlovák Köztársa-
ság Önkéntes Tűzoltó Szervezetének Járási Bizottsága 
által megrendezett körzeti és egyéb iskolázásain. Ezen 
kívül két alkalommal vettünk részt körzeti gyűlésen. 
Századunk tagjai az évfolyamán több alkalommal is ott 
voltak a községi rendezvények tűzbiztonságának bizto-
sításánál. Nagymadon bekapcsolódtunk a Bicsaknapok 
megszervezésébe, melynek keretén belül térségünkből 
több tűzoltó rajjal mértük össze tudásunkat a tűztámadás 
végrehajtásánál. Június 1-jén, Gyermeknapon szervez-
tünk a felvidéki ifjúság részére tűzoltóversenyt, melyen 
árvízvédelmi bemutatót is láthattak a fiatal korosztály 
tagjai. Nyáron a forróság idején állandó készültségben 
voltunk a tűzveszély miatt. Századunk tagjai több telepü-
lésen is elvégezték a vízforrások ellenőrzését. Szeptem-
berben az állományülésünkön a Vitézi Rend katasztró-
favédelmi századának parancsnoka  vitéz Grosch Attila 
törzskapitány  úr tett nálunk látogatást. Ekkor bemutattuk 
a Felvidéki Katasztrófavédelmi Század új gyakorló ruhá-
it, amit vitéz lovag László Gábor parancsnok úr készíte-
tett és adományozott, ezzel megszűnt az alegység ruha 
problémája. Októberben elkezdtük az eszközeink és fel-
szerelésünk téli időszakra való felkészítését. Szeretnénk 
az év végéhez közeledve újabb állománygyűlést össze 
hívni, ahol a század tagjaival ismertetnénk a 2019-es 
év fő feladatainak tervezetét, működés alapjait, egyben 
megköszönni azt a munkát, amit az egész év folyamán 
végeztek.

vitéz Grosch Attila 
törzskapitány,

országos parancsnok 

A Vitézi Rend Hadisír és Háborús Emlékhelyeket Gon-
dozó szervezete az idei esztendőben kiemelkedett az ed-
digi belső munkáiból, amelyeket főképpen az adott szer-
vezetek tagsága illetve szűk környezete ismerhetett.
Ebben az évben májusban ugyanis több éve, évtizede 
tartó hadisíros munkám eredményeképpen az Oroszor-

szági Föderáció Honvédelmi Minisztériuma a Háborús 
Emlékhelyek és Hadikultúra Ápolásért Emlékérme ki-
tüntetését vehettem át, valamint vehettem Moszkvában a 
tizenhét ország részére létrehozott hadisírokkal foglalko-
zó konferencián. Ezen a konferencián mint a Vitéz Rend 
hadisírokkal foglalkozó referense bemutattam röviden a 
Rendünket és Rend által végzett munkálatokat. 
Szeptemberben a Népi Német Hadisír Gondozó Szövet-
ség a Volksbund meghívására a Budaörsi Német-Magyar 
Katonai Temető és Nemzeti Gyászhely megemlékezésén 
vettem részt a német-magyar hadisíros államközi szer-
ződés aláírásának 25. évfordulóján rendezett megemlé-
kezésen ahol a Vitéz Rend kegyeletében helyeztem el az 
emlékezés koszorúit.
Ezekből a megtisztelő meghívásokból érezhető, hogy 
munkám jó irányban folytatódik, és a kiépített és kép-
viselt út, melyet a hadisír gondozás részére kijelöltem, 
járható és állami szervezetek által elismert.

HADISÍRGONDOZÓ CSOPORT
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A Törzskapitányság vitézei 2018. évben sem tétlenked-
tek. Január hónapban öt helyszínen vettünk részt meg-
emlékezésen, illetve koszorúzáson. A Doni megemléke-
zéseken: 12-én Pákozdon és Várpalotán, 19-én  Gánton, 
20-án Vérteskozmán 27-én Csákváron ahol a Kotlóhegyi 

csatára emlékezve, egész napos programot szerveztünk a 
Csákvári lovasbaráti körrel. Ehhez technikai segítséget 
nyújtott a Vitézi Rend Hagyományőrző Csoportja. Még 
ugyanebben a hónapban a Gánti óvodásoknak és bölcső-
déseknek takarókat adományoztunk csakúgy, mint előző 

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 
Törzskapitányság 2018. évi 
tevékenysége

FEJÉR ÉS VESZPRÉM MEGYEI 
TÖRZSKAPITÁNYSÁG 

Vitézeink a saját regnálási területükön a folyamatos ha-
disír gondozási munkálatokat már rutinosan és folya-
matosan végzik a haza, a nemzet építése, és a kegyeleti 
belső késztetésük hatására. Munkájuk során több eddig 
feledésbe merült hadisír került elő, és vált az emberi 
méltóságnak megfelelő szintre. Sajnos az idén is hiába 
kértem a tagságot, hogy az elvégzett munkálatokról fény-
képes beszámolókat részemre küldjetek. Szeretném kérni 
a Rend tagjait, hogy elvégzett munkálatokat küldjék el 

a hadisíros oldalunkra, hogy a világ is láthassa, hogy a 
Vitézi Rend kegyeletteljes munkái behálózzák a nemze-
tet. Köszönöm az eddigi tevékenységeket és köszönöm a 
jövőbeli munkákat.
A Hazámat és Nemzetemet szolgálom! 

vitéz Békási Imre 
székkapitány,

a Hadisírgondozó Csoport vezetője

– Megemlékezés a doni katasztrófa áldozatairól
– Rendkívüli állománygyűlés
– Emlékezés az elhurcoltakra
– Küldöttértekezlet és széki ülés
– IV. Országos Vitézi Találkozó – Béren
– Emlékezés a trianoni békediktátumra
– Horthy emléknap – Kenderes
– Szent István ész az Új Kenyér ünnepe
– Vitézavatás
– Emlékezés a Nagy Háború hőseire Diósgyőrben
– Emlékezés az aradi vértanúkra
–  Emlékezés az 1956-os forradalom és szabadságharc 

áldozataira
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évben a Csákvári óvodásoknak és bölcsődéseknek, akik 
Karácsonyra a Vitézi Rend nevében egy-egy cipősdoboz-
nyi ajándékot is kaptak. 
Február 10-én Székesfehérváron állománygyűlést tartot-
tunk, ahol értékeltük az eddig végzett tevékenységünket 
valamint kitűztük az elérendő célokat.
Március 15-én Székesfehérváron, Csákváron és Veszp-
rémben emlékeztünk  az 1848-1949-es forradalom és sza-
badságharc hőseire és koszorúztunk az emlékhelyeken. 
E hónap 17. napján Gánt-Kápolna pusztán emlékeztünk 
a Szovjet csapatok által 1945-ben legyilkolt civilekre és 
katonákra. Március 23-án a Honvédelmi Minisztérium 
meghívására Székesfehérváron részt vettünk a Honvéd-
ség részére készített speciális felszereltségű autóbuszok 
átadásán. 
Május 18-án a Vértes Múzeum Baráti körének meghívá-
sára, Csákváron előadást tartottam: „Vitézek a XXI. szá-
zadban” címmel a Vitézi Rend történetéről és jelenlegi 
tevékenységéről. Május 21-én Székesfehérváron a felál-

lítandó Országzászló talapzatánál , föld ereklye szentelé-
sen vettünk részt. Május 26-án a Hősök Napja alkalmá-
ból koszorúztunk a Csákvári Huszár Emlékműnél majd 
a Vaskapu Völgyben a hősi halált halt vitézek emlékére 
állított acélkeresztnél.
    Június 3-án, Csákváron a Trianoni diktátumra     em-
lékeztünk és koszorúztunk a Hősi Emlékműnél majd a 
Vaskapu Völgyi Trianoni emlékhelynél. Június 4-én Szé-
kesfehérváron részt vettünk az ereklyés Országzászló 
avatáson.  Ez alkalomból a Vitézi Rend nevében örök-
be fogadtuk a történelmi hatvannégy vármegye egyikét, 
Jász-Nagykun-Szolnok vármegyét mert ebben a me-
gyében van vitéz Nagybányai Horthy Miklós szülőhe-
lye (Kenderes). Az örökbefogadást igazoló okiratot és 
plakettet Székesfehérvár , megyei jogú város polgármes-
terétől vehettem át. Június 23-án részt vettünk a Béren 
rendezett Országos Vitézi Találkozón. E hónap 6-án a 
Csákvári Vaskapu Völgyben a Pozsonyi Csatára emlé-
keztünk és megkoszorúztuk a Hős Vitézek Keresztjét.
Augusztus 8-án Várpalotán végső búcsút vettünk vitéz 
Takács Gyula nyugállományú székkapitány úrtól. Emlé-
két nem felejtjük.
Szeptember 29-én a vitézavatáson a Főkapitány úrtól, vi-
téz Versegi Herczeg Balázs hadnagy úr, a Horthy Bronz 
Emlékérem, jómagam pedig az Ezüst Érdemkereszt ki-
tüntetést vehettem át.
Október 6-án Csákváron az Aradi Vértanúkra emlékez-
tünk és koszorúztuk meg a hősi emlékművet. E hónap 
23-án 1956 hőseire és mártírjaira emlékezve koszorúz-
tunk a Csákvári Hősi Emlékműnél és a Vaskapu Völgy-
ben lévő 1956-os kopjafánál. 
Tevékenységünket töretlen lendülettel folytatjuk, példát 
mutatva a fiatalabb generációnak. Többen vállaltuk és to-
vábbra is  vállaljuk a Magyar Honvédség keretein belül 
az Önkéntes Műveleti tartalékos valamint az Önkéntes 
Területvédelmi tartalékos katonai szolgálatot, mert ez a 
tevékenység lehetőséget biztosít arra, hogy bárki gyakor-
latban is bebizonyítsa rátermettségét valamint a Haza és 
a Nemzet  iránti elkötelezettségét.

vitéz Pintér András 
Fejér és Veszprém megye székkapitánya

A Nógrád megyei Törzskapitányság központja Balas-
sagyarmaton található. A megye aktív tagjai kiemelkedő 
munkát végeznek nem csak a Vitézi Rend méltó képvi-
selésében, hanem a katonai hagyományőrzés területén a 
16-os Honvéd Katonai Hagyományőrző csoportban és 
az idén megalakult Nógrád megyei Katonai Rendvédel-
mi Tagozat keretein belül is. A hagyományőrző csoport 
célja az első és második világháborús, balassagyarmati 

csehkiverő, valamint az 1956-os forradalmi események 
emlékének méltó ápolása, valamint a civil lakosságnak 
történő közvetítése, a Vitézi Rend népszerűsítése. A ha-
gyományőrzés területén aktív szervező munkájával vitéz 
Bakos Gyula rendtársunk jeleskedik és két, renden kívüli 
aktív támogatónk, Dukony Zsolt és Szita Ferenc munká-
ját ezúton is szeretnénk megköszönni. 
 

Nógrád Megyei Vitézi Törzs 
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2018-ban  január 12-én szerveztük a  megemlékezést az 
Uryvi áttörés évfordulójának alkalmából a Balassagyar-
mati Katonatemetőben. Örvendetes számunkra, hogy év-
ről-évre többen jönnek el a Doni Hőseinkre emlékezni, 
fokozódik a jelenlét a városvezetés és a társadalmi szer-
vezetek részéről is.
 
Január 29-én, a „Legbátrabb Város”, Balassagyarmat 
honmentő harcaira emlékeztünk az úgynevezett cseh-
kiverésre, és az Ipoly bal partjának a megszálló cseh 
intervenciós csapatok kiűzésére. A városi rendezvény-
sorozaton díszőrség állítással és koszorúzással a kato-
natemetőben, az elesett katonai és polgári hősök sírjai-
nál, a vasútállomáson és a Polgármesteri Hivatal falán 
elhelyezett emléktáblánál, valamint a Civitas Fortissima 
szobornál emlékeztünk. A megemlékezés-sorozattal egy 
időben elkezdődött a 2019. évi 100. évfordulóra tervezett 
hadijáték kivitelezésének átgondolása is. Az ünnepség-
sorozat ünnepi testületi üléssel zárult, ahol vitéz ifj. Sza-
kács László Nógrád megyei székkapitány a „Pro Urbe díj 
– Balassagyarmatért Emlékérmet” vehette át a Hazánk-
ban egyedülálló Pannonia Motorkerékpár Múzeum létre-
hozásáért és tízéves működtetéséért, valamint a katonai 
hagyományőrzés terén végzett eredményes munkájáért. 
A felemelő napot a Nógrád megyei Törzskapitányság ál-
lománygyűlésével zártuk.

Február 9-10-én hagyományőrzőink a Kitörés Emléktú-
rán állítottak fel ellenőrző-pecsételő állomást. A mit sem 
sejtő túrázókban bizonyára meghűlt a vér, mikor az éj-
szaka sötétjében az ellenőrző állomás felé a bokrok közül 
három hagyományőrző katona ugrott elő és igazoltatta 
a túrázókat, majd a Kakukk hegyet megmászva a túrá-
zók egy magyar százados számonkérő kérdéseire kellett, 
hogy megfelelő választ adjanak, majd miután tisztázták, 
hogy nem partizánok az úti okmányok pecsételése után 
tovább haladtak a túra célállomása felé. Hagyományőr-
zőinknek sikerült ismét hangulatossá tenni az eseményt, 
amit a túrázók is meglepetéssel fűszerezett elismeréssel 
nyugtáztak.

 
Március 15-én koszorúztunk és díszőrséget álltunk a vá-
rosi megemlékezésen tisztelegvén az 1848-as forradalom 
és szabadságharc hősei előtt.

Előadást tartott az I. világháború fegyvereiből és szemé-
lyi felszereléseiből, harcmodorából vitéz Bakos Gyula és 
édesapja Balassagyarmaton a Szondi György Ipari Szak-
munkásképző Intézetben, rendhagyó történelem óra ke-
retében kétszer 45 percben. Immár harmadik éve várják 
vissza és már hívják hagyományőrzőinket, hogy egyedi 
előadásukkal egybekötött bemutatójukkal tegyék színe-
sebbé a tanultakat.

Május 2-án tartották a 16-os Honvédek az ezrednapju-
kat. A már hagyománynak számító ezrednapot katonai 
tiszteletadással ünnepeltük a 16-os Honvéd szobornál 
évről-évre nagyobb létszámmal.

Május utolsó vasárnapján a méltatlanul háttérbe szorított 
magyar hősök napját ünnepeltük szintén saját szervezésű 
rendezvény keretében. 2018-ban a tavalyi két helyszín 
után öt településre is meghívást kaptunk, így Monorra, 
Balassagyarmatra, Mohorára, Terénybe és Cserháthaláp-
ra is biztosítottunk díszőrséget és koszorúztunk. A feszí-
tett tempójú nap után örömmel nyugtáztuk, hogy tevé-
kenységünk híre komolyan terjed és növeli a Vitézi Rend 
és a katonai helytállásunk megbecsültségét is.

1920. június 4., Trianon. Magyarország nemzeti tragé-
diájának évfordulóján díszőrséget álltunk az Ipoly-menti 
Országzászlónál Balassagyarmaton rendezett megemlé-
kezésen. Ezzel egy időben vitéz Bakos Gyula rendtár-
sunk díszőrség állítással Keszthelyen vett részt a helyi 
vitézekkel.

 Idén különleges feladatot kapott a Vitézi Rend Nógrád 
megyei Törzskapitánysága. Dukony Zsolt hagyományőr-
zőnk szorgos utánjárással felkutatta a szocializmus elől 
gondos kezek által elbujtatott rétsági Leveneték zászló-
ját. A mai napig befejezetlen zászló alatt a leventék egy 
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alkalommal biztosan vonultak, majd a front közeledtére 
a zászló sorsát a helyi plébánosra bízták. A zászlót a lel-
tárba sem írták be a plébánián, nehogy a szovjet, majd a 
regnáló kommunista hatalom keresni kezdje. A paróki-
án elrejtett zászlót bővenb a rendszerváltás után a helyi 
goblein kör gondjaira bízták, hogy fejezzék be a zászló 
hímzését, ami az ismeretlen technika miatt szerencsére 
nem történt meg, hanem további megőrzés következett. 
A Nógrád megyei Törzskapitányság kapott felkérést a 
zászló megőrzésére mindaddig, amíg méltó állandó ki-
állítóhely nem létesül Rétságon. Honvéd nap alkalmából 
a Törzskapitányság méltó ünnepséget szervezett zászló-
szenteléssel és hivatalos átadással katonai tiszteletadás 
mellett.

Az Országos Vitézi Találkozón a Nógrád megyei Törzs 
a kezdeti nehézségek ellenére ismét eredményesen gaz-
dagította a programot. Hagyományőrzőink részt vettek a 
megnyitón, majd a Vitézi Rend relikviáit bemutató kü-
lönlegesen tartalmas kiállítással várták a vendégeket első 
és második világháborús katonaruhában segítettek a kiál-
lítás relikviáinak bemutatásában. 

Cserháthaláp adott helyet az V. Palóc világtalálkozónak 
augusztus 3-5-ig. A nagyszabású rendezvényre meghí-
vást kaptak katonai hagyományőrzőink is, akik a szo-
kásosnál is komolyabban vették a felkérést. Egy első 
világháborús vezetési pontot létesítettek egy öreg, elha-
gyatottpincében, a pince előtt természetesen kiépítésre 
került az akadály- és fedezékrendszer A szögesdróttal, 
aknazárral és katonai tereptárgyakkal jócskán beépített 
helyszínen mintha 100 éve valóban megállt volna az idő 
a rendezvényt látogatók nem kis csodálkozására és el-
ismerésére. Katonai hagyományőrzőink sorra adták az 
interjúkat a tv-k és más sajtóorgánumok számára.

Augusztus 1-én alakult meg Balassagyarmaton a Vitézi 
Rend Nógrád megyei Katonai Rendvédelmi Tagozata. 
Jelenleg hat főből áll, az állomány ötven százaléka tag-
ja a Vitézi Rendnek. Az egység személyi állományának 

feltöltése folyamatosan zajlik. Jó kapcsolat épült ki a vá-
rosban működő, Rendészeti szakközépiskola tanári kará-
val is, a további együttműködés reményében. Az egység 
munkáját, egy tizenöt főből álló megyei, szakmai stáb is 
segíti. Nyugállományú és aktív rendőrök, volt határőrök, 
speciális mentők, illetve extrém sportolók. Jelenleg a 
Tagozat bázisának kiépítése folyik,megtörtént a kap-
csolatfelvétel a helyi rendőrségi, honvédségi, s polgárőr 
szervekkel. Az egység aktívan kapcsolódott be a Katonai 
Rendvédelmi Tagozat országos szervezetébe több fontos 
feladat végrehajtásában. A Magyarok Országos Gyűlé-
sén, Ópusztaszeren, például a nógrádiak is részt vettek 
egy tolvaj banda felkutatásában és elfogásában több más 
biztosítási feladat mellett. Az egység vezetési feladatok-
kal megbízott parancsnoka vitéz Veres Vendel Szabolcs, 
helyettese vitéz Gresina Róbert.

Augusztus 11-12-én Felvidéken, Oroszkán jelentős ma-
gyar közönség előtt rendezték a SÜDVIND 2018 hadi-
játékot, aminek egy részét a Tizenhatos Honvéd Katonai 
Hagyományőrző csoport rendezte harctér kialakítással 
tábor és akadályrendszer kiépítéssel. Az első és második 
világháborús mozgalmas és igen látványos csatajelene-
tekben vettek részt hagyományőrzőink. A nívós rendez-
vényen a nógrádi vitézek ismét szépen megállták a he-
lyüket!

Érsekvadkerten a Megyenapon képviseltük a Vitézi Ren-
det díszőrséggel és koszorúzással.

A Betyárasztal Fesztiválra ugyancsak meghívást kaptak a 
nógrádi vitézek, amit szeptember elsején tartottak Cser-
háthalápon. A hagyományteremtő rendezvényen ismét 
sikeresen képviseltük a katonai hagyományokat és a Vi-
tézi Rendet.

Több hagyományőrzőnk szeptember ötödikén a  Felvi-
déken ismét egy jól szervezett  hadijátékon vettek részt 
a hagyományőrző vitézeink a második világháború egy 
csatáját megelevenítve.

Nógrád megyei Katonai Rendvédelmi Tagozat vállalta 
Balassagyarmaton a Ronin Kupa biztosítási feladatait, 
amit eredményesen oldottak meg.

A szeptember 22-én megrendezésre kerülő Attila Védvo-
nal túrát idén hadifelszereléssel segítettük. 

A szeptember 29-i Vitézavatáson a felemelő vitézavatási 
ünnepség keretében a Vitézi Rend Horthy bronz emlé-
kérmét vehette át vitéz Gresina Róbert. Vitéz ifj. Szakács 
László Nógrád megyei székkapitány a Vitézi Rend bronz 
érdemkereszt kitüntetése mellett kinevezésre került a Vi-
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tézi Rend Hagyományőrző Törzskapitányság székkapitá-
nyává is. A Vitézavatás biztosításában a Katonai Rendvé-
delmi tagozat munkáját 3 fő segítette megyénkből. 

Szeptember 28-29-én a Vitézavatásról igazoltan távol-
maradt katonai hagyományőrzőink a Komáromi Hadijá-
ték 2018. c. rendezvényen a Monostori Erődben vívtak 
„véres ütközetet”.

Több katonai hagyományőrzőnk az Oroszkai Hadimúze-
ummal karöltve október 13-án Felvidéken, Bresov hatá-
rában az egykori Osztrák-Magyar Monarchia hadgyakor-
latát elevenítette fel egy hadijáték keretében.

Mohorán az I. és II. világháborús emlékművet a község 
felújíttatta, október 13-án került sor a katonai tisztele-
tadás mellett az emlékmű újraszentelésére. Az újraszen-
telésen részt vett a Magyar Honvédség hadisírgondozó 
képviselete is. Díszőrséget ezúttal is hagyományőrző vi-
tézeink álltak.

Balassagyarmaton a nógrádi vitézek által 2004-ben újjá-
épített Ipolymenti Országzászlót ez évben is megtisztí-
totta több vitézünk. 
 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére októ-
ber 23-án díszőrséget álltunk Cserháthalápon, majd Ba-
lassagyarmaton a forradalmi emlékműnél és az emlék-
táblánál, amit természetesen meg is megkoszorúztak a 
Vitézi Rend és a 16-os Honvéd Katonai Hagyományőrző 
Csoport nevében is. 

Rétságon október 26-án 1956-os forradalom alatt a Ne-
mezt Bíborosát kiszabadító Pallavicini Pálinkás Antal 
páncélos őrnagyra emlékeztünk díszőrség állítással és 
koszorúzással.  
 
Október 28-án 4 vitézünk vitéz Honti Péter Törzskapitá-
nyunk irányítása mellett a Kisterenyei temető hadisírjai t 
újította fel. Dr. vitéz Miltényi Dénes által 10 éve állított 
a kereszteket megtisztították, speciális festékkel átfestet-
ték és a katonasírokat rendbe tették tisztelegvén elesett 
katonáink emléke előtt. 

E sorok írása közben számba vettük további teendőinket 
az év hátralévő részére:

Halottak napi gyertyagyújtásra hívunk minden érdeklő-
dőt a Balassagyarmati Katonatemetőbe, hogy azok sírján 
is legyen mécses, akik a legdrágábbat adták, mégsem jár 
sírjaikhoz hozzátartozó. Katonai tiszteletadás melletti 
gyertyagyújtást tartunk az első- és második világháború, 

a csehkiverésben részt, valamint az 1956-os civil hősök 
sírjainál.

November 2-ára meghívást kaptunk Érsekvadkertre egy 
első világháborús emlékmű újraszentelésére, az esemény 
érdekessége, hogy megszentelt földet fogunk elhelyezni 
az emlékmű kapszulájában Doberóból és Isonzóból.

Balassagyarmaton 1944. december 9-én történt a frontát-
vonulás ami helyett, mi inkább 8-án tervezünk megemlé-
kezni katonáink hősiességéről, amikor még Balassagyar-
mat magyar kézen volt és a mieink a végsőkig védték a 
várost.

Idén decemberben is tervezünk adományokat eljuttatni 
rászorulók részére gyermekruha, játék és tartós élelmi-
szer formájában.

December végén a két ünnep között a megye törzskapitá-
nya és széktartója fel szokta keresni a megye állományát 
otthonában. A felkeresés célja a személyes kapcsolat 
ápolása a rendtagok felé, másrészt a Vitézek Lapja aktuá-
lis példányának eljuttatása és a tagdíj beszedése.

Több éve folyamatosan biztosítjuk Nógrád megyében a 
100%-os tagdíjbefizetést.

Nógrádi vitézeink, Magyar Hazánk és a Vitézi Rend 
jó hírnevének öregbítésén fáradoznak, idén is renge-
teg esemény szervezője voltunk, hogy a hétköznapok 
szürkesége mellett elődeink sokszor megtiport emlékét 
helyreállítsuk katonai hagyományőrzéssel, előadásokkal, 
jótékonykodással, rendezvény szervezéssel és biztosítás-
sal, vagy egy egyszerű koszorúzással. 

Szinte biztosan van olyan esemény, ami kimaradt a fel-
sorolásból, amiért az érintettek szíves elnézését kérem.

2019-ben is eredményes, békés, boldog új esztendőt kí-
vánok minden igaz magyar rendtársamnak!
 

vitéz ifj. Szakács László
Nógrád megyei székkapitány, 
hagyományőrző székkapitány
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A Pest Megyei Törzskapitányság 
tartalmas éve

Csongrád Megyei 
Törzskapitányság 

A hagyományos tiszti gyűléssel kezdte az évet a Vitézi 
Rend Pest Megyei Törzskapitánysága. Jászfelsőszent-
györgyön egy tartalmas családi nappal egybekötött prog-
rammal vártuk az állomány tagjait. Mivel igyekszünk 
megfelelni a kor és Rendünk vezetése elvárásainak, azaz 
minél nagyobb teret biztosítani a katonai szerepvállalás-
nak, lövészeti kiképzést is tartottunk a gyűlésen.

Ezt követően a jótékonyságé volt a főszerep: a szegedi 
koraszülött intenzív osztály részére gyűjtöttünk eszközö-
ket, amelyekkel a mindennapi munkavégzésüket kíván-
tuk támogatni. 
 
Március 24-én Monoron vitéz Szőnyi Attila református 
presbiter rendtársunk szervező közreműködésében részt 
vettünk a II. Rákóczi Ferenc erdélyi fejedelem emléke 
előtt tisztelgő ünnepi megemlékezésen. Törzskapitánysá-
gunk ugyancsak képviseltette magát a vezérlő fejedelem 
születésének budapesti megemlékezésén, a Szent István 
bazilikában celebrált szentmisén is.
 

Július 2-án a Fóton tartottuk meg következő állomány-
gyűlésünket, ahol részt vett vitéz gróf Molnár-Gazsó Já-
nos főkapitány úr is.
  
Megtisztelve vettünk részt Bér-Virágospusztán, a negye-
dik, immár hagyományos országos vitézi találkozón.
Üllő városban is képviseltettük magunkat: az általános 
iskolások számára rendezett sportnapon a Törzskapitány-
ságunk részéről vitéz Balogh László Pest megyei had-
nagy úr bemutatót tartott a diákoknak az IDPA és a fém 
lövészet versenyekből.
 
Októberben a Pest megyei Valkó községben található 
hadisírokat tettük rendbe: egésznapos feltáró munka so-
rán két honvédsírt sikerült azonosítanunk és méltó álla-
potba hoznunk, mivel a Vitézi Rend egyik legfontosabb 
előirányzott alapelve, a magyar katonasírok minden kö-
rülmények között történő felkutatása, gondozása és ápo-
lása, kik életüket áldozták a magyar hazáért.

vitéz lovag Mikecz András
vit. ezredes, megyei törzskapitány

vitéz Sereg László
megyei vit. hadnagy, sajtóreferens

„Vitézek, mi lehet ez széles föld felett szebb dolog az végeknél?
Holott kikeletkor az sok szép madár szól, kivel ember ugyan él,
Mező jó illatot, az ég szép harmatot ád, ki kedves mindennél…”
A Vitézi Rend Csongrád Megyei Törzskapitánysága éves 
munkásságáról írott rövid beszámoló készítésekor Balas-
si Bálint: Egy katonaének (in laudem confiniorum) című 
versének részletét választottam bevezetésül és zárásul. 

Ha valakinek, akkor nekem biztosan szívemben szólnak 
most ezen sorok, hiszen 4 év pesti munka, ingázás, kétla-
kiság, folytonos pakolás és szervezés után idén hazaköl-
töztem Szeged melletti kis tanyámra Domaszékre, ahol 
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szinte minden reggel madárszóra és a szomszéd mező 
harmatos virágillatára ébredek. Ha a déli végeken van az 
otthon, oda hazaérni, ott „vitézkedni” a legédesebb.
Ezen beszámoló ízelítőt ad a Csongrád Megyei Törzska-
pitányság munkásságáról, az állomány vitézei szólalnak 
meg, megosztva az év során számukra tapasztalt legked-
vesebb élményeiket, sokszor legmegindítóbb néma pil-
lanatokat.
Az élő történelem még éppen velünk van… Mindannyi-
an el szoktunk menni március 15-én, május 26-án, októ-
ber 23-án nemzeti megemlékezésekre. 48-as veteránnal 
14-es veteránnal már nem találkozhatunk. Pár éve még 
volt szerencsém az egyik szegedi állománygyűlésen egy 
második világháborús honvéd hadnagy kezét megszorí-
tani és egy pohár bor mellett beszélgetni vele egy kicsit. 
Idős kora ellenére maga volt a frissesség, keménység, 
olyan tartása, kisugárzása volt, hogy ha beszélt, még a 
„legnagyobb dumások” is elcsendesedtek és hallgatták. 
Ő már nincsen közöttünk. 
Október 23-án törzskapitányunk és 56-os veterán rend-
társunk, a hetvenes évek derekán járó vitéz Mihály Ár-
pád koszorúzta a forradalom tiszavirág életét szimbo-
lizáló szegedi emlékművet. Egy 90 éves járni alig tudó 
hajlott hátú férfi tartotta a nyitó beszédet, aki joghallga-
tóként volt Szegeden a MEFESZ (Magyar Egyetemisták 
és Főiskolások Szövetsége) tagja annak megalakulásakor 
és a szegedi MEFESZ vezetők és tagok forradalom leve-
rése utáni sorsáról mesélt sokszor könnyezve. Az egész 
megemlékező tömeg őt figyelte, hallgatta. Azon percek 
voltak ezek, amikor mindenki figyelt. Ő volt az élő törté-
nelem. Becsüljük meg azokat, akik még velünk vannak.
A júliusi hőségben, az ópusztaszeri pusztán került meg-
rendezésre a Magyarok Országos Gyűlése. Feladatomul 
kaptam 3 napon át a vitézi kiállító sátor emléktárgyakkal 
való berendezését, őrzését, a három nap alatt a látogatók 
fogadását, az emléktárgyak részükre történő bemutatását. 
Egy szegedi gyűjtő ajánlotta fel magán gyűjteményét a 
Horthy korszakról, illetve 2 nógrádi rendtárs is hozott 
gyönyörű emléktáblákat, könyveket, kitüntetéseket. A ki-
állított tárgyak értékét 3-5 millió forintra becsültük. Kb. 

150 látogató tekintette meg a kiállítást. Ezúton köszönöm 
még egyszer minden rendtársnak a segítséget.
Végzettségem miatt hajlamos vagyok néha közgazdász-
ként, néha jogászként is gondolkodni… Sokak számára 
ismerős lehet azon jogi axióma, miszerint szerződést 
kötni lehet írásban, lehet szóban, és ráutaló magatartás-
sal. Most már tudom, hogy egy pillantással is! A nógrádi 
rendtársak miután kirakták gyűjteményüket a kiállítási 
asztalra, siettek tovább, mert rendvédelmi szolgálatban 
voltak az egész rendezvény alatt. Megszorítottuk egymás 
kezét, egymás szemébe néztük. Egy kemény pillantás 
mondatta, és nem a szavak, hogy vigyázzatok ezekre 
nagyon, mert pótolhatatlan kincsek. Én ugyanabban a 
néma pillantásban fogadtam, hogy minden hiánytalanul 
meglesz. Mindenféle jegyzőkönyv és leltár nélkül a ka-
pott bizalomra jó szolgálat felelt, sikeres rendezvény sült 
ki belőle, a kamata pedig a jövőbeli bizalom és merem 
mondani, hogy barátság lett. Szóval egy pillantással is 
lehet szerződni.
Az idei évben volt egy tisztjelöltje a Csongrád Megyei 
Törzskapitányságnak a szeptemberi avatásra. A Küldött-
gyűlés határozata értelmében, akik nem voltak katonák 
és tiszti beosztást kívánnak ellátni, részt kell venniük 
a Katonai-Rendvédelmi Tagozat kiképzésén (vagy a 
Katasztrófavédelmi Század képzésén). Egyre többen 
vagyunk, akiknek ez kimaradt az életéből, még úgy is, 
hogy szerettek volna katonai szolgálatot teljesíteni, de 
erre nem volt mód. Természetesen egy 2 napos kikép-
zés csak nagyon szerény ízelítőt tud adni a katonaélet-
ből, de csodás, élmény gazdag emléket adott például 
annak, akinek ez eddig teljesen kimaradt. A mondatok, 
amelyek beszámoltak az élményről így szóltak: Jó volt 
mosolyogni életem első éjjeli riadóján hajnali kettőkor. 
Ezután jó volt éjjeli őrségben 4 és 6 között fázni és kérni 
egy szál cigit, pedig nem dohányzom. Élesen kiléptem a 
komfort zónámból. Reggeli után csak egy tusolásra volt 
idő, mert megkezdődött első alaki kiképzésem. Szeren-
csére még az éjszakai alvás nélkül is egész jól fordultam 
balra, jobbra, vagy kétszer balra. Felejthetetlen volt az a 
szellentés, amit menetelés közben egyik rendtárs tökéle-
tes ritmusérzékkel az „egy, egy, egy kettő egy” ritmusára 
ejtett el. Az ezt követő 6 órás 16 km-es menetgyakorlaton 
(hegyi terepen) szakadó esőben egy valamit megtudtam, 
mégpedig azt, hogy ezt is meg tudom csinálni. Segítettük 
a lemaradót, vittük a felszerelését, ha kellett. Viccel ütöt-
tük el a 3 számmal nagyobb bakancs okozta fájdalmat. 
Jó hangulat volt. Hát… nem kellett ringatni éjjel. Nem 
is emlékszem mikor feküdtem le aludni este 10 előtt. Ta-
lán a legkedvesebb élmény, amit ajánlanék mindenkinek, 
aki még nem vett részt benne; az a menetelés volt a kis 
mátrai falun keresztül. Amikor a 30 pár bakancs egyszer-
re lép, egy szervezetként működött a Vitézi rend „60-lá-
búja”. Köszönöm, felemelő érzés volt.
Elsőre mélyen meglepődtem, amikor egyik rendtár-
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sunk az alábbi történetet emelte ki az év eseményeit vé-
giggondolva. Október elején egyik társunk elveszítette 
édesapját. Csak az tudja mi a veszteség, aki már vala-
melyik szülejét elveszítette… Sikerült megszervezni, 
hogy négyen a törzskapitányságból el tudtunk menni a 
búcsúztatásra. A borongós, hűvös idő, szemerkélő esővel 
sajnos illett a gyászhoz. A kiemelt pillanat, amiért ez az 
esemény került kiválasztásra az volt, és innen vegye át 
a szót az emlékező: „…amikor a szertartás végén kezet 
fogtunk Jánossal, ő illendően köszönte, könnyeit vissza-
tartva és látszott rajta, hogy mennyire jól esett neki, hogy 

mi ott voltunk. Ő ott érezte, hogy nincsen egyedül, érezte 
mit is jelent ő a mi számunkra. Akkor kellett ott lenni és 
mi ott voltunk. Sok minden másnak is, de ennek biztosan 
volt értelme.”

„…Mint sok fát gyümölccsel, 
sok jó szerencsékkel áldjon Isten mezőkbe.”

vitéz Troján Tamás
csongrádi székkapitány

A Honvédelmi Minisztérium támogatásával újították 
fel a rákosszentmihályi régi temető I. világháborús 
parcellájának katonasírjait. Az avatáson Németh Szi-
lárd, a Honvédelmi Minisztérium parlamenti állam-
titkára, miniszterhelyettes mondott beszédet október 
29-én, hétfőn. Az átadáson a Vitézi Rend Budapesti 
Törzse is részt vett.
A kormány 2016-ban hozott rendeletet a Magyarorszá-
gon fellelhető I. világháborús hadisírok felújításáról, 
amelyre kétmilliárd forintos pályázati forrást különítet-
tek el. A pályázatok elbírálását és a felújítási folyamatok 
ellenőrzését a Honvédelmi Minisztérium végzi. A sírok 
rendbetételére országosan eddig 460 pályázat érkezett 
be. Köztük volt a XVI. kerületi önkormányzaté is, amely 
a rákosszentmihályi régi köztemető katonasírjainak fel-
újítását kezdeményezte. A honvédelmi tárca több mint 
kétmillió forintos támogatási összeget nyújtott a mun-

kálatokhoz, melynek köszönhetően október 29-én több 
mint húsz felújított, I. világháborús katonasírt szenteltek 
újra a mintegy hetven évvel ezelőtt használaton kívül he-
lyezett temetőben. A hősi parcellában az első világhábo-
rú folyamán súlyos sebesülést szenvedett, majd a sebesü-
lés következtében fellépő későbbi betegség miatt elhunyt 
katonák nyugszanak.

Az avatáson Németh Szilárd, a Honvédelmi Minisztéri-
um parlamenti államtitkára, miniszterhelyettes mondott 
beszédet. „Az itt eltemetett hősök és sírjaik emlékez-
tetnek bennünket a világháború szörnyűségeire, a szét-
szakított családok fájdalmára, az elveszített apákra és 
fiúkra. Ugyanakkor arra is, mennyire törékeny a béke, 
és a mi feladatunk, hogy minden erőnkkel törekedjünk 
annak megőrzésére” – mondta az államtitkár, kiemelve: 
Magyarország kormánya és a Honvédelmi Minisztérium 
elkötelezett a katonahősök emlékének méltó megőrzése 
iránt, tiszteletben tartja a magyar vagy az idegen földön 
elesett katonák emlékét, és mindig követendő példaként 
állítja őket a haza fegyveres szolgálatát vállaló, Magyar-
országot és a magyar emberek biztonságát az életük árán 
is megvédő honvédek elé. A miniszterhelyettes hangsú-
lyozta: a tárca mindent megtesz azért, hogy a hősi halot-
tak tetteit, a hazáért hozott áldozatvállalását elismerjék, s 
az soha ne veszhessen homályba.

„A maihoz hasonló alkalmakkor erőt meríthetünk előde-
ink bátorságából, elszántságából a 21. század kihívása-
ihoz is. Ha tudjuk, kik vagyunk és honnan jöttünk, ha 
emlékezünk és ismerjük történelmünket, múltunkat, csak 
akkor lehet biztos a magyar jövő itt, a Kárpát-medencé-

„A hadisírok emlékeztetnek arra, 
milyen törékeny a béke” 
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ben és egész Európában. Az emlékezés pedig itt kezdő-
dik, hősi halált halt katonáink sírjainál. Dicsőség és tisz-
telet a hősöknek!” – fejezte be beszédét Németh Szilárd.

Kovács Péter, a XVI. kerület polgármestere a Honvédel-
mi Minisztérium és a helyi önkormányzat, a kerületi pol-
gárok sikeres összefogásának nevezte a parcella felújí-
tását. A felújított parcellánál Berta Tibor ezredes, a HM 
Katolikus Tábori Püspökség általános helynöke és Jákob 

János dandártábornok, a HM Protestáns Tábori Püspök-
ség püspöke mondott áldást. A tárca képviseletében Né-
meth Szilárd parlamenti államtitkár, miniszterhelyettes, 
valamint Kovács Vilmos ezredes, a HM Hadtörténeti In-
tézet és Múzeum parancsnoka helyezte el az emlékezés 
koszorúját. 
A Vitézi Rend részéről a Budapesti Törzs helyezett el ko-
szorút.

honvedelem.hu/vitezirend.com

Az általános iskolások számára rendeztek sportnapot 
Üllőn, melynek keretében a Vitézi Rend megismertet-
te őket a statikus és dinamikus lövészettel.

A Rendet vitéz Balogh László Pest megyei hadnagy kép-
viselte, aki bemutatót tartott az IDPA és a fém lövészet 
versenyekből. A gyerekeknek lehetőségük volt kipróbál-
ni a légpuskát, amivel fém, illetve papír célokra adhattak 
le lövést. 
 
Rendelkezésre állt egy akadálypálya is, valamit az éles 
lőfegyvereket is megtekinthették, kis ismertetőt kaptak 
azok működéséről, és természetesen szó esett a Vitézi 
Rendről is.

A már hagyományosnak mondható esemény reggeltől 
délutánig tartott. Köszönet érte az Üllői Lövész Klubnak 
és Zemen Józsefnek főszervezőnek.

vitezirend.com

Ünnepélyes évnyitó keretében kezdték az évet a man-
chesteri Zsigmond Király Magyar Iskolában. Az al-
kalom nem csak az új tanév megkezdése miatt volt 
jelentős, hanem ennek keretei között a Vitézi Rend 
nagyértékű könyvadományát dr. vitéz Zsigmond 
András helyettes főkapitány képviseletében dr. vitéz 
Rákóczi György főhadnagy adta át Pávai Gyopár 
igazgató nőnek.

A Zsigmond királyról szóló, magyar és angol nyelvű, 
500 db-os könyv csomag vitéz Kürtössy Ottó budapesti 
törzskapitány, a Karitatív Részleg parancsnokának jóvol-
tából és vitéz Csűry Csaba központi hadnagy segítségé-
vel került az angliai magyar intézményhez. Az adomány 
értéke közel 3 millió forint.
A Vitézi Rend a manchesteri magyar iskola egyik fő tá-
mogatója, ugyanis kiemelet jelentőséggel bír, hogy az 
angol oktatási intézménybe járó gyerekek saját anyanyel-

vükön is tanulhassanak, megismerjék kultúrájukat és egy 
közösséget alkossanak.
Pávai Gyopár igazgató nő köszönetet mondott a Vitézi 
Rend támogatásáért, és elmondta, hogy egészen biztosan 
nagy hasznát fogják venni az iskola névadójáról szóló 
könyveknek. Az igazgató nő évek óta elkötelezett mun-
kát végez az intézmény tanáraival és Manchesteri Ma-
gyar Közösséggel együtt.
 Fotó: Oláh Gábor vit. hadnagy, vitezirend.com 

Sporttal és a Vitézi Renddel 
ismerkedhettek a gyerekek Üllőn 

Könyvadomány a manchesteri 
magyar iskola részére
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Az adományozás nem lomtalanítás

25 éve temették újra a Kormányzót

Elhivatottságként tekint a jótékonykodásra dr. vitéz 
Ótott Ferenc, a Vitézi Rend Csongrád Megyei Törzsé-
nek törzskapitánya, a szegedi Horthy Csónakház tu-
lajdonosa. A vendéglős itthon és a határon túl is több 
adakozóprojekt zászlóvivője.

– Több téren jótékonykodunk a barátaimmal – mesélte 
lapunknak vitéz Ótott Ferenc. – A Betyárok Tanyáján 
jótékonysági vacsorákat szoktam szervezni ősszel. Az 
ide érkező vendégek nem fizetnek a fogyasztásért, ha-
nem egy kihelyezett dobozba tesznek pénzadományt, 
valamint ruhát, játékot és egyéb felajánlásokat hoznak, 
amelyeket a dévai árvaháznak viszek el. Kiszemeltem az 
árvaházhoz tartozó kisebb házakat, amelyek segítségre 
szorulnak. Ezek közül Esztelneken konyhát építettünk, 
és helyrehoztuk a kerítést a társaimmal. Kézdivásárhe-
lyen egy délutáni iskolát finanszírozunk, ahol rossz kö-
rülmények között élő gyermekekre vigyáznak, tanulnak 
velük és etetik a gondozók – mondta a szegedi vendéglős.

– Egy másik projektünk a Liget Társulat, amely egy ke-
resztény színház. Passiójátékkal járjuk a világot, Augs-
burgban, Münchenben, Kézdivásárhelyen is nagy sikert 
aratott a darab. Nem szedünk belépőt az előadásokért, 
hanem szintén kihelyezett dobozban adományt gyűjtünk, 
amelyet jótékony célra ajánlunk fel. A Liget Társulat 
nonprofit kezdeményezés, szeretnénk egy állandó helyet, 
amelyet berendezhetnénk próbateremnek és apró kama-
raszínháznak. Ezenkívül tagja vagyok a Kerecsen Moto-
ros Egyesületnek. A csapattagokkal felvidéki rászoruló 
nagycsaládosokat segítünk évek óta, ennek részeként 
felépítettünk Berzétén egy árvaházat – magyarázta vitéz 
Ótott Ferenc.

– Megyei vezetője vagyok a Vitézi Rendnek, amelyet 
még 1920-ban alapított Horthy Miklós. Adományokat 
gyűjtünk és segédkezünk, például a szegedi Gemma is-
kolában felújítottunk két szobát. Németországból és Bu-
dapestről kapunk kerekesszéket, szobavécét, iskolatáskát 
és kerékpárt, amelyeket szintén továbbítunk rászorulók-
nak, a Greenfish szervezet együttműködésével.

Ótott Ferenc szerint munka mellett is lehet időt szakítani 
a jótékonykodásra. A törzskapitány szerint mindenki tud 
segíteni, és az apró felajánlás is sokat jelenthet.
– Számomra ez keresztény elhivatottság, hogy segítsek 
az elesetteknek. Mindig megtérül a ráfordítás, amikor 
látjuk, hogy mennyire örülnek a megajándékozottak. Ha 
egy többgyerekes család fiatal tagjai ámulva nézik az új 
házat, ahova átköltöztettük őket, az egy olyan boldog él-
mény, amilyet újra és újra szeretnék átélni, és ez motivál, 
hogy amiben tudok, abban segítsek. Munka mellett is le-
het időt szakítani jótékonykodásra, és szerencsére egyre 
többen csatlakoznak ezekhez a kezdeményezésekhez. Az 
emberek szívesen adakoznak, de meg kell őket tanítani a 
módjára. Az adományozás nem lomtalanítás – a gyere-
keknek például olyan ruhát ajánljunk fel, amilyet az uno-
kánkon is szívesen látnánk, és nem ömlesztve küldjük el 
a több zsák holmit, amelybe a nagymama melltartója is 
belekeveredett – mondta nevetve a csónakház tulajdono-
sa.
– Nem kell feltétlenül nagy összegekben gondolkozni, 
minden kis felajánlás fontos és számít. A jótékony vacso-
rára abszolút elég, ha valaki vesz tíz pár zoknit, elhoz-
za, majd utána eszünk-iszunk és jól érezzük magunkat 
– hangsúlyozta vitéz Ótott Ferenc.

Ótott Ferenc Facebook oldala/vitezirend.com

Ökumenikus istentisztelettel kezdődött a Horthy Em-
léknap vasárnap a református templomban, majd a 
Horthy család mauzóleumánál Horthy István emlé-
kezett a 25 évvel ezelőtti újratemetésre, melynek szer-
vezésében a Vitézi Rend is aktívan részt vett.

– 1993-ban nagy szervezés előzte meg nagyapám, nagya-
nyám és Miklós bácsi temetését Kenderesen. Több mint 

70 ezer ember tette tiszteletét és kísérte nagyszüleimet 
utolsó útjára. A kripta azóta is zarándokhely, évente több 
ezren látogatnak ide, hogy leróják kegyeletüket csa-
ládtagjaim előtt. Jóleső érzés, hogy ennyien tisztelik és 
ápolják nagyszüleim örökségét.
Ezt mutatja az is, hogy ma is ennyien eljöttem megem-
lékezni. Bízom benne, hogy ez évek múlásával egyre 
többen jönnek Kenderesre emlékezni a nagyszüleimre, 

A képen a nyolc hátrányos helyzetű gyermek egyike, 
akik átvehették új biciklijüket
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Megemlékezés az Úz-völgyében

édesanyámra, édesapámra, mert mondjanak bármit, én 
tudom, hogy ők szeretett nemzetükért, hazájukért éltek 
és dolgoztak – mondta Horthy István.
 
Pádár Lászlóné polgármester Horthy kormányzó sza-
vaival köszöntötte a megemlékezőket, majd arról szólt, 
hogy az önkormányzat az újratemetés óta minden évben 
méltósággal emlékezik.
– Az újratemetés kitörölhetetlen emlék mindannyiunk 
számára, minden általa épített, tervezett épület és létesít-
mény egyfajta szimbólum. Büszkék és hálásak vagyunk 
az általa teremtett értékekre, vállaljuk történelmünket és 
méltóképpen ápoljuk emléket kötelességből és az iránta 
érzett tiszteletből, de ugyanígy él bennünk Ilona asszony 
emléke is. Méltósággal és kegyelettel emlékezzünk a 
kormányzóra és családjára – kérte a városvezető.
Kovács Sándor országgyűlési képviselő szerint jó lenne 
megválasztani azt a történelmi kort, azt a földrajzi helyet, 

ahol megszületünk és élünk, és egyszer majd meghalunk.
– Bizonyára békés kort és gazdag vidéket választanánk. 
A magyarság és Horthy Miklós számára a XX. század 
nem ilyen volt. Tele volt a megmaradásunkért folytatott 
harccal, vérrel, verejtékkel és óriási veszteségekkel. A 
kormányzó is bizonyára gazdag, gyarapodó Magyaror-
szágról, a családja körében eltöltött, békés öregkorról ál-
modott a kenderesi vadgesztenyefák alatt. De a sors és a 
jó Isten más feladatot és sorsot szánt neki.
Horthy Miklós egész életében a hazáját szolgálta, nevel-
tetése, tehetsége és lehetőségei szerint – fogalmazott be-
szédében Kovács Sándor, majd szólt arról is, a 20. század 
Magyarország egyik legtragikusabb évszázada volt.
 – Vesztettünk területet, melyeknek hiánya még most is 
fáj. Elvesztettünk több millió embert, akiket nem pótol-
hat senki és semmi. Háromszor taposták idegen katonák 
csizmái Magyarország földjét. Ebben a korban ember-
nek és magyarnak megmaradni nem volt könnyű feladat. 
Szem előtt tartva és tisztelve elődeink munkáját, őrizzük 
és erősítsük a magyar hazát, és ne feledjük el, hogy a Tri-
anon utáni csonka Magyarország fennmaradása Horthy 
Miklósnak, Bethlen Istvánnak, Klebersberg Kúnónak és 
társainak köszönhető – zárta szavait Kovács Sándor.
A koszorúk elhelyezése után a tengerész parcellában fel-
avatták vitéz lófő Kovács György Antal fedélzetmester, 
vitézi székkapitány emlékére és tiszteletére állított kop-
jafát. A napot tudományos konferencia zárta. Az esemé-
nyen a Vitézi Rend több törzskapitánysága is részt vett.

szoljon.hu/vitezirend.com

A hagyománynak megfelelően, az 1944-ben bekövet-
kezett szovjet támadás napjának évfordulóján, au-
gusztus 26-án az Úz-völgyében ebben az esztendőben 
is megemlékeztek a két nagy háború során itt elesett 
katonákról. Az ünnepélyes főhajtás 12 órakor vette 
kezdetét a temetőkertben.

Az egykor virágzó, a múltban két ország, jelenleg pedig 
Hargita és Bákó megye határán fekvő fűrésztelep, stra-
tégiai fontossága következtében mindkét világégésben 
heves harcok színhelye volt. Bár Csíkszentmártontól 
38 kilométer választja el, személyszállító járművel csak 
nagy kerülővel, Dormánfalva (Dărmăneşt) irányából kö-
zelíthető meg. 
A két helyszínt ugyanis csupán egy tankcsapdáknak is 
beillő kátyúkkal tarkított erdei út köti össze egymással. 
Ennek ellenére azonban évről-évre egyre többen zarán-
dokolnak el ide, hogy adózzanak a magyar hazáért életü-
ket áldozó hősök emlékének.
 Az akkor még szép számban élő II. világháborús csíki és 

háromszéki veteránok, 1994-ben állítottak emlékművet 
az országhatár védelmében e helyen nagy számban ele-
sett bajtársaiknak. 
A front gyors átvonulása miatt azonban közülük kevesen 
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vannak itt elhantolva. Az immár kőkerítéssel körbevett 
haditemetőben túlnyomórészt az 1916. október 12-én 
bekövetkezett román betöréstől, 1918. március közepéig 
tartó harci cselekvények áldozatai nyugszanak.
Vasárnap több ezren adóztak a két világégés során az Úz 
völgyében elesett katonák emlékének. A Kárpát – me-
dence, különböző szegleteiből felkerekedő zarándokok 
ezúttal is méltóságteljes ünnepség keretében rótták le 
kegyeletüket a haza oltárán magukat feláldozó hősök 
végső nyugvóhelyén. Közülük eddig 845 személyt si-
került beazonosítani. A csíkszenmártoni önkormányzat 
jóvoltából neveiket immár a temető kerítésére rögzített 
gránittáblák őrzik.   

Kelemen Tibor Törzskapitány vezetésével jelen volt és 
koszorúzott a Vitézi Rend Erdélyi Törzsének Háromszé-
ki állománya is, soraiban az egyetlen még életben lévő 
Úz – völgyi veteránnal, a 94 esztendős vitéz Bartha Mi-
hály rendtársunkkal. 
Útban a helyszín felé megálltak a sósmezői haditemető-
nél és a kegyelet virágainak elhelyezése után egy rövid 
fohásszal adóztak az I.–II. világháború során az Ojto-
zi-szorosban elesett katonák emlékének. 
  
 vitéz Bedő Zoltán

sajtóreferens, Háriomszéki Törzs

Ötödik alkalommal került megrendezésre a Palócok 
Világtalálkozója, ezúttal Cserháthalápon. A rende-
zőség komoly és színvonalas programsorozattal, sok 
látnivalóval készült. Balassagyarmati vitézeink és ha-
gyományőrzőink is kivették a részüket a munkából. 

A rendezvény területén található egykori pincéből I. vi-
lágháborús bunkert alakítottak ki a kort idéző felszerelési 
tárgyakkal, hadfelszereléssel, homokzsákokkal, szögesd-
róttal, útbaigazító táblákkal és egy aknamezőt bemutató 
feliratokkal, és egy pórul járt ellenséges katonával.
Nagy érdeklődés mutatkozott a hagyományőrzőink tevé-
kenysége és a Vitézi Rend iránt, a rengeteg privát fotó 
mellett megjelentek a sajtó fényképészei és egyes tévéál-
lomások kamerái is, így sikerült egy kis katonai felhan-
got vinni egy alapvetően civil fesztiválba.
Egy hét elteltével ismét tábort vertek hagyományőrző-
ink ezúttal a felvidéki Oroszkán, ahol már jól ismert 
vendégek voltak. A tábor kialakítása után a vasárnapi 
rendezvényhez építették ki a csatatér egyes részleteit, az 
állásokat, a lövészárkokat, az akadályrendszert, hogy az 
I. világháború egyik legfontosabb eseménye a Gorlicei 
áttörés bemutatható legyen a nézőknek. 
A Tizenhatos Honvéd Katonai Hagyományőrző Csoport 
így tisztelgett elődei előtt, mert a Tizenhatosok Gorlicé-
nél oroszlánrészt vállaltak a csatában.  Pirotechnikai ele-
mekkel és vaklőszeres puskákkal, géppuskákkal valóság-
hű csatazajt és füstöt teremtettek a mozgalmas csatában, 
végül az ágyúzás döntötte el a küzdelmet. Így rekonst-
ruálták a különböző hagyományőrző csapatok, köztük a 
nógrádiak is a sorsfordító Gorlicei áttörést. 
Egymást érték a katonai és rendvédelmi bemutatók, míg 
elérkezett a második világháborús ütközet ideje is. Itt 

komoly haditechnikával vonultak fel az ellenséges csa-
patok, oldalkocsis motorkerékpárok, teherautók, féllánc-
talpasok, ágyúk, harckocsik és egy repülőgép is részt vett 
az ütközet rekonstrukciójában. 
Az elég hosszú, komoly technikát felhasználó része mel-
lett sor került a bunker és lövészárok harc bemutatására 
is. A komoly létszámot megmozgató ütközetből is kivet-
ték vitézeink és hagyományőrzőink a részüket és utolsó 
lőszerükig védték a bunkert ágyúzással és kézifegyve-
rekkel. Így sikerült öregbíteniük a Vitézi Rend és a ma-
gyar katonák jó hírnevét.

vitéz ifj. Szakács László
Székkapitány, Nógrád megye

Nógrádi vitézek a Palóc Világ-
találkozón és az Oroszkai 
Hadijátékokon 
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A Vitézi Rend Katasztrófavédelmi Százada és a Vitézi 
Rend Katonai és Rendvédelmi Tagozata közösen vál-
lalta a 2018-ban megrendezésre került Magyarok Or-
szágos Gyűlésén a rendezvénybiztosítást. A rendezvé-
nyen a három nap alatt 65 ezer ember fordult meg. 

A közös munka kiváló alkalom volt a csapat összeková-
csolására ugyanis bebizonyosodott, hogy az éles bevetés 
sokkal eredményesebb, mint egy gyakorlat. A katonai 
tagozat a rendvédelmi feladatokat látta el a rendezvény 
helyszínén míg katasztrófa védelmi századunk a polgári-

védelmi feladatokat látta el. A Polgári védelmi felada-
tok ellátásához csatlakozott a Fóti ŐTE, és a Készenléti 
ÖTE, akiknek fő feladata, azon részrendezvények bizto-
sítása, ahol egyszerre, nagy tömeg jelenik meg. 
Mind a rendvédelmi mind a katasztrófa védelmi egy-
ségnek több alkalommal kellett közbeavatkozni a három 
nap alatt. Kiemelkedően fontos személyek védelmét, a 
menekülési útvonalak kijelölését és biztosítását sikere-
sen végeztük el. Habár nem csak a számunkra kijelölt 
feladatokat hajtottuk végre, hiszen örömmel segítettünk 
a várépítés folyamatában is. A hőség és a kevés pihenő 
ellenére a lelkesedés nem lankad, vitézeink az utolsó na-
pon is aktív járőrszolgálatot teljesítettek. 
Az érdeklődők figyelmét nem kerülhette el a Vitézi Rend 
kiállító sátra sem, ahol a Csongrád és Fejér megyei tör-
zskapitányság vitézei mutatták be rendünk történetét. Az 
eseményen tiszteletét tette vitéz gróf Molnár-Gazsó Já-
nos a Vitézi Rend főkapitánya is.

 vitezirend.com

Vitéz Diósi Pál szobrász, restaurátor évtizedeken át 
folytatott kiemelkedő munkáját, melyet hazánk épí-
tett örökségének megóvásáért végzett, határokon 
innen és túl,  Cegléd Város és Faluvédők Szövetsége 
PODMANICZKY DÍJJAL jutalmazta. 

Gratulálunk, és további sikeres munkát kívánunk! 

Kép: cegledipanorama.hu
vitezirend.com

Közös erővel a magyarokért- 
MOGY 2018.

Vitézi életmű elismerése
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Szent László ünnepén tüntették ki 
rendtársunkat

Schwerteben járt a Vitézi Rend 
delegációja

A Győr-Moson-Sopron Megyei Törzskapitányság 
Szent László király ünnepén vett részt  Győrött 2018.
június 27-én. A díszközgyűlésen rendtársunknak, vi-
téz Lentulai Attila vit. hadnagy úrnak Borkai Zsolt 
polgármester úr Szent László-díjat adományozott.

Radnóti Ákos alpolgármester úr ünnepi beszédében ki-
emelte:
„E nap Győrben mindig kiemelkedő ünnep,tiszteletünk 
nem halványul.Szent László élete máig igazodási pont. 

Ezt az értékrendet Európában sok helyütt megkérdőjele-
zik, de mi  őrizzük szellemiségét, hisz szilárd gyökereink 
vannak, melynek megóvása a mi feladatunk. Keresztény 
értékek szerint szeretnénk élni, a határainkat meg kell vé-
deni, s elérni,hogy tiszteljék kultúránkat.”

Szent László szobrának káptalandombi megkoszorúzása 
után Ft. és Exc. Bábel Balázs kalocsa-kecskeméti érsek 
ünnepi szentmisét mutatott be Szent László  király tiszte-
letére a győri székesegyházban. A szentmise után hagyo-
mányosan körmenetet tartottak a Szent László-hermával 
Győr belvárosában.

A koszorúzáson részt vettek: vitéz Peterdy György vit. 
hadnagy, vitéz Lentulai Attila vit hadnagy, Oross Napsu-
gár kadét-jelölt és vitéz Kiss-Surányi Csilla Orossné mb. 
törzskapitány.

Gratulálunk Rendtársunknak az elismeréshez! 

vitéz Kiss-Surányi Csilla
mb. törzskapitány

vitezirend.com

Nagy megtiszteltetés és öröm érte a Vitézi Rendet, 
mikor meghívták Németországba Schwerte városába, 
ahol Magyar Napot tartottak. A szervezője v. Stefan 
Simon a németországi törzs székkapitánya. A Vitézi 
Renden kívül az eseményen részt vett a németországi 
Máltai Szeretett szolgálat, és a Szent László Lovag-
rend.

Az első nap este egy kellemes vacsora közben, ismertet-
ték a másnapi rendezvény részleteit, aztán 23 óráig egy 
lőtéren kipróbálhattuk a lő tudásunkat. A lövészet ered-
ményes volt, első helyen végzett vitéz lovag Kürtössy 
Ottó törzskapitány úr, a második helyet vitéz gróf Mol-
nár-Gazsó János főkapitány úr hozta el.
Másnap a schwertwi városházán folytatódott a rendez-
vény. Az eseményen a magyar kormányt Szegner Balázs 
főkonzul képviselte. Schwerte város polgármestere Di-
mitrios Axourgos üdvözölte a megjelnteket és hangsú-
lyozta, hogy mindennél fontosabb az európai népek ba-
rátsága. Ennek legjobb eszköze ha megismerik egymást. 
Ezt a célt szolgálja a városban megtartott Magyar Nap is.

A schwertei gimnázium tanulói elénekelték a Német az-
tán nagyon szép kiejtéssel a Magyar Himnuszt. Énekta-
náruk meglepetésre szépen beszélt magyarul, amelyet az 
itteni utazások alkalmával tanult meg.
A himnuszokat beszédek követték, utána kitűntetések át-
adása történt. A Bajor Katonai Szövetség különleges el-
ismerésben részesítette a Vitézi Rend főkapitányát. Egy 
100 éves egykoron bajor tiszt által viselt kitüntetést ado-
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mányozott a főkapitány úrnak, amit 1956 óta eddig csak 
kettő ízben tettek meg.
Posta téren ünnepélyes keretek közt a polgármester úr 
megnyitotta a rendezvényt. A tér tele volt az érdeklő-
dőkkel, ott lakókkal, akik meg szerették volna ismerni 
a magyar kultúra egy kis szeletét. A színpadon volt csár-
dás, operett részlet, népzene. A standoknál, traubiszóda, 
kürtöskalács, Pick szalámi, lángos és gulyásleves volt 
kapható.
A magyar szívnek jóérzés volt, látni, amint a németek 
a kultúránkkal ismerkednek. A rendezvényre igazán jó 
hangulat volt jellemző.  
Az ünnepséget gyalogos városnézés követte, ahol bemu-

tatták, ahogyan ők mondják az eredeti Schwertét. Gyö-
nyörű templomok, régi épületek, igazi német kisváros 
tárult a szemünk elé.
A városnézés után busz várt minket, ami elvitt a Schwer-
tei tűzoltóságra, ami egyben regionális központ is. A 
tűzoltóságon a parancsok fogadott minket, részletesen 
bemutatta a parancsnokságot, a tűzoltók felszereléseit, a 
tűzoltókocsikat és tűzoltó darut is. A darut ki is próbálhat-
tuk, amivel 30 méter magasra emelkedtünk fel.  El lehet 
mondani, hogy minden technika csúcs szuper, a felsze-
relések az autók a tűzoltók kívánsága szerint készültek.
A tűzoltóság után egy kis feltöltődésre várt minket a ka-
tolikus egyház épületében ahol, kávé, víz és süti várt. A 
fizikai feltöltődés után jött a lelki. Templomban a hívek 
felállva várták a mise kezdetét és az ünnepélyes bevonu-
lásunk. A misén is megemlítésre került a Magyar Nap is.
A nap zárásaként baráti vacsorán és beszélgetésen vet-
tünk részt vitéz Simon Stefan székkapitány úr otthoná-
ban.
Ezúton is köszönetünket fejezzük ki a német bajtársak-
nak a szívélyes és baráti vendéglátásért. Meggyőződé-
sünk, hogy a nagypolitika rólunk formált képeit az ilyen 
találkozásokkal és rendezvényekkel kedvezően befolyá-
solhatjuk.

vitéz Grosch Attila 
törzskapitány

vitezirend.com

Idén nagy megtiszteltetés érte Bér-Virágospusztát, 
hiszen az egykori Lázár-vadászkastély körül elte rülő 
hatalmas birtokon tartották meg a negyedik országos 
vitézi találkozót. A rendet 1920-ban vitéz nagybányai 
Horthy Miklós kormányzó alapította. Magyarorszá-
gon 1992 óta működik újra törvényesen.

A rend hivatalban lévő főkapitánya, vitéz gróf Mol-
nár-Gazsó János és néhány társa még tavaly látogatott el 
a településrészre, amelynek nemzeti és keresztény érték-
rendje olyannyira megérintette őket, hogy úgy döntöttek: 
ott rendezik meg a negyedik vitézi találkozót – mondta el 
lapunknak vitéz Maczó László, Bér polgármestere.
Skuczi Nándor, a megyei közgyűlés elnöke nem tudott 
eljönni a rendezvényre, így gondolatait vitéz Maczó 
László tolmácsolta.
– Sokszor hallhatjuk azt a kifejezést, hogy vitézségünk 
ezer éve. Szép ez így, de pontatlan. Hiszen, már annak 
is éppen 1111 esztendeje, hogy Pozsonynál a nyugati se-
regek megtanulták tisztelni a magyar vitézséget, midőn 

Árpád hadai a kora középkor egyik leghatalmasabb csa-
tájában megsemmisítő vereséget mértek rájuk.
A magyar vitézség végigkíséri történelmünket Pozsony-
tól Nándorfehérváron és Pákozdon át egészen a Donig, 
sőt 1956-ig, de talán tovább is. Horthy Miklós 1920-ban 
alapította a vitézi rendet. Olyan emberek számára álmod-

Nagy megtiszteltetés érte Bért: 
itt találkoztak az ország vitézei
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ta meg, akik a harcokban, vagy más módon tűntek ki a 
magyar nemzet szolgálatában – írta Skuczi Nándor.

A rendezvény harangszóval vette kezdetét, amelynek 
ideje alatt a főkapitány és kísérete ünnepélyes keretek 
között vonult fel a színpadra, ahol megnyitották az ösz-
szejövetelt. Eközben a megyék törzskapitányai díszsor-
falat álltak. A polgármester köszöntője után Éliás Tibor 
elénekelte a Himnuszt, majd a magyar hitvallást is.

Ezt követően vitéz gróf Molnár- Gazsó János mondta el 
az alkalomra szánt gondolatait.

– A vitézi rendet akkor alapította Horthy Miklós kor-
mányzó, amikor hazánk a legválságosabb időszakát élte. 
Az ország megcsonkítása és a vörös terror véres 133 nap-
ja után a győztes hatalmak úgy vélték, hogy az egykor 
dicső nemzet – Magyarország – öt éven belül megszűnik 
létezni. Isten ekkor küldte hazánk megmentésére a kor-
mányzót.

Horthy Miklós érdemeit vitatni nem lehet, ugyanis, ha 
ő nincs, akkor bizonyos, hogy ma már Magyarország 
sem létezne. Ebben a válságos időszakban hozta létre a 
kormányzó a vitézi rendünket. Célja nem pusztán a ha-
gyományokon ala puló jutalmazás volt, hanem egy olyan 
szervezet megalapítása, ami mindenkoron a meggyötört, 
megcsonkított ország támasza lehet. Ennek az akaratnak 

vagyunk örökösei mi vitézek – hangsúlyozta a főkapi-
tány.

Az ünnepélyes megnyitó végén a jelenlévők közösen vo-
nultak vitéz nagybányai Hor thy Miklós szobrához, ahol 
a Szózat elhangzása után Bartos Zoltán evangélikus lel-
kész megáldotta, majd meg is koszorúzták azt. Mindezek 
után a nap folyamán különféle kulturális programokon 
vehettek részt a helyszínre látogatók.

Fotók: Hüvösi Csaba, Nógrád Megyei Hírlap / 
Koncsik István

vitezirend.com/ nool.hu

A Vitézi Rend meghívottként vett részt a Bródy Sán-
dor Könyvtár és a MÁV Nosztalgia Kft. közös szerve-
zésében a Nosztalgiavonattal az első világháborúba c. 
programon.

A könyvtár múltunkat idéző épületétől indultunk a ka-
tonazenekarral, menetelve vonultunk végig a város erre 
kijelölt utcáin a vasútállomásig. Sokan összegyűltünk, és 
vártuk, hogy megérkezzen a vonat, amelyről három éven 
át három ország beszélt. Mintha szüleink, nagyszüleink, 
az elesett hősök érkezését vártuk volna, a kötelességtel-
jesítés, a küzdelem és a kitartás hőseit.  Összeszorult a 
szívünk. A hazának szüksége volt rájuk, és ők mentek. 
Küzdöttek emberfeletti módon, embertelen körülmények 
között. Katonai esküjük kötelezte őket a helytállásra. So-
kan hősi halált haltak a doberdói fennsíkon, Galiciában, 
Erdélyben; később a Don-kanyarban.
A vonat megérkezett. Eldördült a díszlövés.

A megemlékező ünnepi megnyitóban Kelemenné Csu-
hay Zsuzsanna idézett kormányfőnk korábbi emlékező 
beszédéből:
,,Csak annak a nemzetnek van jövője, amely felismeri a 
föláldozott élet értékét. Ha felejtünk, és nem törődünk a 
múlttal, önmagunk ellen vétkezünk, de ahol az emberek 

Nosztalgiavonattal 
az I. világháborúba
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összefognak, és az emlékeket féltőn megóvják, ott az élet 
győz a felejtés felett.’’
A megye vezetőinek és a Nagy Háború kutatóinak fel-
szólalása után a nosztalgiavonaton vette kezdetét egy 
történelmi időutazás, mely során a velünk utazó történé-
szek tolmácsolásában megismerhettük az I. világháború 
eseményeit, a katonai hagyományőrzők bemutatták az 
egykori felszereléseket, fegyvereket, és közelharcot is 
láthattunk. 
A vonat fedélzetén a Sebő-együttessel együtt énekeltünk 
katonadalokat, melyek sokszor adtak erőt elődeinknek a 
félelem, a szomorúság és a kilátástalanság elviselésében. 
A dalok szövegéből a haza, a család, a kedves utáni vágy 
szólal meg.

(…)Háromheti szabadságra jönnek a katonák,
De sok barna-piros kislány várja a babáját!
De csak minden tizediknek  jön vissza a párja ,
Lublin alatt közös sírba hullik a föld rája.

Vetítéssel bejártuk az egykori frontokat, lövészárkokat, 
kavernákat, megtekintettük a vasútállomás peronján  az 
,,Iskolapadból a doberdói pokolba’’ című kiállítást. 
Sok volt a fiatal résztvevő.  Többen a zászlónkat csodál-
ták.  Kötetlenül is beszélgettünk.  Engem a jelvényemről 
és a rendünkről kérdeztek. Örültem, hogy erősíthettem 
honismereti nevelésüket.  A program fiatalok részére a 
katonai játékokkal estig folytatódott. 

Megtiszteltetés volt, hogy a megnyitón részt vett a ki-
lencvenöt éves nemzetes vitéz Bercsényi Miklós nyugal-
mazott országos főkapitány  úr,  A VITÉZI REND MA-
GYAR ÖRÖKSÉG c. kötet egyik szerzője.

A résztvevők az ismeretszerzéssel is a hazát, 
a nemzetet szolgálták. 

vitéz Zolcsák Anna
hadnagy, Heves Megyei Törzs

 vitezirend.com

FELHÍVÁS

Szeretnénk felhívni a figyelmüket a tagdíjak befizetésének fontosságára! Mint köztudott, Rendünk a tagdí-

jakból tudja fenntartani magát, s a különböző rendezvények anyagi hátterének biztosítása is így lehetséges. 

Kérünk minden nemzetes urat és nemzetes úrhölgyet, hogy viseljék szívükön Rendünk anyagi sorsát is! 

Köszönettel tartozunk azonban mindenkinek, aki egyéb adománnyal is támogatta Rendünket! 

A tagdíj összege 2018-ban 5 000 forint! A 80 év feletti és nappali tagozatos tanuló rendtársak tagdíja 1 000 

forint. 

Adószámunk: 18043224-1-43

Bankszámlaszámunk: 11991102-02911463-00000000

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a tagdíj befizetésére az általunk leginkább preferált mód a banki átutalás, 

a közlemény rovatba kérjük feltüntetni, hogy melyik évre vonatkozó tagdíj kerül kiegyenlítésre. Ezen kívül 

lehetőség van a Rend központi irodájában az ügyfélszolgálati időben, valamint a helyi törzskapitánynál a 

tagdíjak befizetésére.

Továbbá kérjük támogassa Rendünket adója 1%-ával! Köszönjük!



VV

2019. február 9-én, a Duna Palotában 
(1051 Budapest, Zrínyi u. 5.)

B e l é p ő :  1 3 . 0 0 0  F t  –  V I P  j e g y :  2 1 . 0 0 0  F t
A bál védnöke vitéz Pákh Imre, az USA országos törzskapitánya, 

a bál házigazdája vitéz gróf Molnár-Gazsó János, a Vitézi Rend főkapitánya. .

A belépő a vacsorát, a VIP belépő a vacsora és italfogyasztást, valamint 
a VIP barokk terem használatának lehetőségét, VIP beléptetést, stb. tartalmazza.

VIP jegyből csak 40 db-ot tudunk biztosítani.
Jegyvásárlás csak elővételben! Utalni: Vitézi Rend, ERSTE Bank: 11991102-02911463, 

Vitézi Bál a megjegyzés mezőbe és a részvevők neveit.
Az est folyamán az ország egyik legkiemelkedőbb művésze lesz a sztárvendég, 

akinek a nevét a későbbiekben fedjük fel.
Részvételi szándékát a jegyvásárlás előtt jelezni szíveskedjen 

az alábbi elérhetőségeken: vitéz Csűry Csaba, Budapest széktartója
tel.: 0630/961-9239 – e-mail: csury.csaba@vitezirend.com

A jegyek már kaphatóak! 

g j f p y


